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Röviddel a B. T. vitája előtt

Három bombát találtak az UNO központnál
A földalatti vasútvonal alagútjában helyeztek el a házikészítményu 
pokolgépeket — Nem okozott volna komoly kárt a robbanás

New York (UPI. Reuter. 1FP). tonsági szakértői azonnal evaku-jállamainak delegátusait és irodái 
— Néhánv órával a Biztonsági iálták a könyvtárat, miközben le- kát szigorú őrizet alatt tartják a
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HERZOG NAGYKÖVET:

BOJKOTTÁLJUK Á BT íiLESET-
DE HAJLANDÓK VAGYUNK BÉKETÁRGYALÁSOKRA

AMERIKA A PFSZ KÜLDÖTTSÉGÉHEK MEGHÍVÁSA ELLEH SZAVAZOTT

Néhány órával a Biztonsági , ,
Tanács tegnap estére kitűzött ülé‘zárták az UNO épületét és leállí- korareggeli orak óta.
sének összehívása előtt három | tolták bárki belépését. A bombákat akkor fedezték fel,
házi készítménye bombát fedez- A Biztonsági Tan ács kozel-ke- amjkor a BJ tagjai nem hjvataios 
tek fel az UNO központja alatti letl '^a alkalmából tanácskozásokat t„<ytattak ^

, földalatti vasútvonal alagútjában, rendkívüli biztonsági intézkedésé megnyitása előtt, 
lés azokat ártalmatlanná tették, két foganatosítottak. A BT tag- 
Az egyik egyik pokolgépnek fél. ,
órával a BT ülésének megnyitása AZ EGGED MA ESTE LEÁLLÍTJA JÁRATAIT
előtt kellett volna robbannia.. j

Milton Schwartz rendőrfelügye I Ha időközben nem kapja meg a kért 50 millió fontot — 
lő. aki a vizsgálatot folytatja és Lehetséges, hogy holnap csak a reggeli és délutáni lét-

1 fontosságú járatokat üzemeltetikanyagok eltávolítását irányítottá,< ■' 3
kijelentette, hogy a detonáció. Az Egged titkársága tegnap 
nem okozott volna jelentős károtöbb órás tárgyalás után úgy ha 
kát és legfeljebb ••ihlaküvegek zú- tározóit, hogy ma este 7 órától 
zódtak volna be. jbeszünteti járatait, holnap reggel

New York. (UPI, Reuter, 1FP)., talmas tömeggyűlésen Chájim alapján 
— „Izráel bojkottálja a Bizton- j Herzog nagykövet, az 
sá°i Tanács ülését, mert Szíria UNO-főmegbízott.

.vétó-joggal fog élni a BT közel­

és a PFSz a közel-keleti béke 
létrehozására irányuló apparátus 
elpusztítását tűzte ki céljául. Ha 
azonban az arabok cékét akar­
nak, hajlandók vagyunk ebben a 
percben a béketárgyalásokra. 
Nem tűrjük el viszont, hogy elő 
feltételeket diktáljanak és kény­
szermegoldást próbáljanak alkal­
mazni velünk szemben” — mon­
dotta tegnap este az UNO szék­
házával szemben megtartott ha-

izráelil A BT ülésének megnyitása előtt 
Dániel Moynihan amerikai fő-

A tömeggytilést zsidó szerve-: megbízott bejelentette, hogy pro- 
zetek hívták össze a BT ii’ésének cedurális szavazást kért a PFSz 
idejére, hogy kifejezésre juttassák! meghívásáról a Tanács ülésére, 
tiltakozásukat a PFSz meghívása A nagykövet hozzátette, hogy 
ellen. Herzog hangoztatta, hogy Amerika a PFSz meghívása el- 
hajlandók vagyunk tárgyalni íz- len fog szavazni, ami azonban 
ráel jogainak és szuverenitásának — tekintve, hogy ez procedúrális 
az elismerése alapján. ,.Nem tár- kérdésre vonatkozik — nem je- 
gyalunk azonban öngyilkosságunk | lent vétót, 
ról!” — mondotta a nagykövet. Időközben a New York Times 

Izráel hajlandó a genfi konfe- tegnap megírta, hogy Amerika 
rencia ismételt összehívására a diplomáciai úton az arab álla- 
242. és 338. számú határozatok mok tudomására hozta, hogy

ÉRTESÍTÉS I
I AZ EGGED UTAZÓKÖZÖNSÉGÉNEK I

Az Egged kooperativa mától kezdve kénytelen csökkenteni szolgáltatásait 
az utazóközönség számára. Az Egged folytatja az utazóközönség szállítását 
az egész országban mindaddig, amíg „el dem fogy a tartályaiban lévő üzem­
anyagkészlet”.

A Golomb-bizottság — amelyet Izráel kormánya nevezett ki a közlekedési

kooperativák helyzetének felülvizsgálására — jelentésében világosan meg­
állapítja, hogy az Eggednél felgyülemlett és napról-napra növekedő hatal­
mas deficitért kollektív felelősség terheli a kormányt.

A közlekedési kooperativák szolgáltatásainak kiszélesítése a kormány kez­
deményezésére, de annak segítsége nélkül; az utasok számának csökkenése, 
taxik, „tenderek” és személyszállításra átalakított teherautók, valamint 
magán-autóbuszok beállítása a kifizetődő autóbuszvonalakra, már maga is 
elegendő volt ahhoz, hogy a közlekedési kooperativák bevételeinek zuhanás- 
szerű csökkenéséhez vezessen, anélkül, hogy a kiadásokat a szolgáltatások 

csökkentésével mérsékelni lehetne.

Más szóval: akkumulálódó deficit, amelynek előidézésében azonban nem 

a kooperativa a hibás.

A kooperativa a maga részéről hajlandó elvben magáévá tenni a Golomb- 
bizottság javaslatait, amelyek határozottan kifejezésre juttatják, hogy csakis 
a kormánynak áll módjában segítséget nyújtani az Eggednek, hogy méltó 

módon állhasson az utazóközönség rendelkezésére.

A bizottság jelentése megállapítja, hogy az autóbuszközlekedés hatékony 
üzemeltetéséhez szükséges átfogó jellegű és világos állami keret kialakítása. 
Ennek értelmében a kormánynak folytatni kell a kooperativa folyamatos 
üzemeltetéséhez szükséges összegek átutalását, a jövőben megállapítandó 

átfogó rendezésig.

Amennyiben a kormány megszünteti azoknak az összegeknek átutalását, 
amelyek lehetővé teszik az autóbuszkooperativa üzemeltetését a Golomb- 
bizottság javaslatainak végleges végrehajtásáig, — úgy a kormányt terheli

a felelősség az autóbuszközlekedés sorsáért Izráel államában.

keleti vitájában. — amennyiben 
olyan javaslatot terjesztenek elő, 
amely a PFSz meghívását java- j 
solja a genfi konferenciára, vagy I 
olymódon akarja kibővíteni a | 
242 számú határozat szövegét, 
hogy kötelezzék Izráelt az „ösz- 
szes" elfoglalt területről való 
visszavonulásra.

A Tanács, amelynek izráeli 
idő szerint este 10 óra 30 perc­
kor kellett volna megkezdenie 
ülését, — késve ült össze, 
mert a delegációk további ta­
nácskozást tartottak szükséges­
nek

A pokolgépet a földalatti vasút 
j dolgozói fedezték fel, aki a ká­
beleket vizsgálták felül a Dag 
Hammarksjöld nevét viselő 
könyvtár közelében, az UNO köz 
pontjánál. A világszervezet biz-

bizottsága fogja megállapítani, 
hogy mely vonalon közlekednek 
autóbuszai és melyeken szünetel­
nek a járatok.

és délután pedig csA a létfontos­
ságú járatokat üzemelteti. Mind­
ez arra az esetre vonatkozik, ha 
az Egged nem kapja meg azon­
nal a kormánytól követelt 50 
millió font pénzsegélyt. A koope 
ratíva azt hangoztatja, hogy az 
azonnali kormánysegély nélkül 
képtelen fenntartani szolgáltatá­
sait.

Tegnap a kora esti órákban j Amennyiben sor kerül a korlá 
nagy szélvihar vonult végig Hai- tozásokra, úgy az Fgged külön-

ÁRAM7AVAR0K
HAIFÁN

fa felett, amely áramszolgáltatási 
és közlekedési zavarokat oko­
zott.

Este hat óra tájban a szél és 
eső nyomában megszakadt az 
áramszolgáltatás a Kármelen, va 
lamint a Kirját Eliezer, Kirját 
Élijáhu, Mácháne Dávid és Kir­
ját Iám negyedekben.

A Hisztadrut bírálja a kormányt

AZ UJ KÖLTSÉGVETÉS KÁR0SAH 
BEFOLYÁSOLJA AZ ÁTLASJÖVEDELMU 

CSALÁDOK ÉLETSZIHVOHALAT

LAPZÁRTAKOR:

Tegnap este Cfát irányába né­
hány Katjusa rakétát lőttek. 
Senki sem sérült meg.

EGYNAPOS SZANKCIÓ 
A BEILINSON 
KÓRHÁZBAN

A Beilinson kórház üzemi bi­
zottsága tegnap váratlanul beje­
lentette az igazgatóságnak, hogy 
a kórház alkalmazottai ma, ked­
den 24 órás szankciót tartanak, 
azaz a munkát a szombati és ün 
népi ügyelet szerint látják el.

Az ITIM értesülése szerint 
azonban számos dolgozó már be 
jelentette, hogy nem tartja be az 
üzemi bizottság utasítását és foíy 
tatja rendes munkáját.

A Hisztadrut központi bizott­
sága tegnap este úgy határozott, 
hogy sürgős megbeszélést kér a 
gazdasági miniszterek bizottsá­
gától, mert a szakszervezet szak­
értőinek megállapítása szerint az 
új állami költségvetés károsan be 

j foíjjásólfs - aryigvs jövedelmű 
‘ Csál ádo k V‘l etszin von a lát.

A központi bizottság ugyanak­
kor „csodálkozásának adott ki­
fejezést”, hogy a gazdasági mi­
niszterek bizottsága vasárnap ké­
ső éjszaka megtartott ülésén 
olyan ügyekben hozott határoza­

tokat, amelyek kizárólag a Hisz- 
tadrutra tartoznak. A központi 
bizottság kimondta, hogy a mai 
inflációs körülmények között 
nincs lehetőség a kollektív mun­
kaszerződéseket két évnél hosz- 
szabb időtartamra megkötni.

A gazdasági miniszterek bi­
zottsága vasárnap azt javasolta, 
hogy a kollektív szerződéseket 
három évre írják alá. A munka­
adók tetőszervezete ezzel szem­
ben azt követelte a Hisztadrut- 
tal lefolytatott múltheti tárgya­
láson, hogy négy évre írják alá 
a megállapodásokat.

SCHNEIDMAN

Gloveral 
az angol 

kabát 
DUFFLE 

COATt
az egész- 

.családnak

Dizengoff 128

Nyitva 
megszakítás 
nélkül reggel

8-tól 
este 7-ig

A kormánynak el kell ismernie ezeket a tényeket és azonnali lépéseket kell 
tennie az autóbuszközönség szenvedésének megakadályozására.

1976. január. 13.

AZ EGGED VEZETŐSÉGE

OLVASÓINK, HIRDETŐINK FIGYELMÉBE!

Ázkárá és sirLoavatási 
hirdetéseket 

PÉNTEKI LAPUNKBA
KIZÁRÓLAG HOLNAP, SZERDA DELELOT1 

10 ÓRÁIG VESZÜNK FEL.
Este a szerkesztőség csak gyászhirdetéseket fogad el 

másnapi közlésre.
Ázkárá hirdetéseket hétköznapra kérjük reggel 8-tói 

délután 2 óráig a hirdetési osztályon feladni.

________  UJ rFi ET

IDŐJÁRÁS
Felhősödés, egyes helyeken vi 

haros esők. Várható hőmérsékle­
tek: Jeruzsálem 6—10, Tel Aviv 
11—16, Haifa 10—15, Naharia 
9—15, Ludd 10—16, Beér Séva 
9—16 Éjlát 9—19 fok. ír

147

Megrendültén és mélységes fájdalommal jelentjük, 
hogy

EVEN (STEIN) DÁVID
szervezetünk ügyvezető elnöke, 51 éves korában hir­
telen elhunyt.

A temetés ma, kedden délután három (3) órakor. 
Találkozás a choloni temető áj bejáratánál. 

Emlékét kegyelettel fogjuk megőrizni.

IRGUN OLÉ MÁRAMAROSSZIGET 
B’JISZRÁÉL

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy szeretett drága 
családfőnk

STÖSSEL JÓZSEF
Kolozsvár — Haifa — Rámát Hánászi

81 éves korában elhunyt.
Temetése holnap, szerdán, január 14-én, 14 óra­

kor a kirját-sauli temetőben. Autóbusz indul 13 óra­
kor lakásunktól, Bát-Jám. Rámát Hánászi, Rechov 
Éli Kohén 18.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett drága 
apánk, nagyapánk, dédapánk, rokonunk

ROSENBERG ZOLTÁN (Simson)
Ipolyság — Haifa

82 éves korában elhunyt és csendben eltemettük.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Felejthetetlen drága férjem, apánk, nagyapánk

HIRSCH MÓRIC
Kolozsvár — Cholon

hirtelen elhunyt. Temetése ma, 1976 január 13-án, kedden 
délben 12 órakor a choloni temetőben.

Találkozás az új bejáratnál, 12-kor.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Felejthetetlen szerétén drága anyánk, nagyanyánk, rokonunk

BREZNITZ JANKA V?
elhunytának első éve leteltével

ÁZKARÁT
tartunk 1976 január 14-én, — szerdán délután 3 órakor a 
haifai új temetőben, Kfár-Számir.

Találkozás a temető felső bejáratánál.
X A CSALÁD
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ÄZ EGGED FENYEGETÉSE
Hogy az ország autóbuszközlekedése zavartalan lesz-e ma. 

vagy sem, az e sorok írásakor még nem ismeretes: attól függ, 
hogy kap-e az Egged azonnal 50 millió fontot a kormány­
tól vagy sem; azaz. a szankciók olyan méretűek lesznek, 
amilyen összeget kap, vagy' nem kap a közlekedési koope- 
rativa az államtól. Ha megkapja az egész összeget, nem lesz 
fennakadás a közlekedésben; ha csak részleges összeget kap, 
a közlekedés is részleges lesz, ha pedig a kormány meg­
tagadja az azonnali segélyt, teljesen leáll az Egged for­
galom. Ilyen értelemben nyilatkoztak, legalábbis vasárnap 
este a kooperativa szóvivői.

Nem ez az első ilyen fenyegetés az izraeli autóbusz- 
kooperativák részéről, s habár merjük remélni, hogy végül 
nem kerül megvalósításra, nehéz nem a legnagyobb meg­
ütközéssel regisztrálni magának a fenyegetésnek tényét is. 
Az izráeli polgár mindennapi életét éppen elég külső s belső 
veszély fenyegeti — az autóbusz-kooperatívák éppen elég 
bosszúságot okoznak a rájuk utalt utazóközönségnek nor­
mális közlekedés mellett is; semmi szükség még külön fe­
nyegetésekkel is megnehezíteni a dolgozó lakosság helyze­
tét, arról nem is beszélve, milyen felbecsülhetetlen károkat 
okozhat az államgazdaságnak, ha az Egged szolgálataira 
szoruló utasok kénytelenek lennének, akár egy napra is, távol 
maradni munkahelyükről.

Az Egged vezetősége nagyon jól tudja, hogy a kormány 
foglalkozik kérésével, s a Golomb-bizottság jelentése értel­
mében szándékában áll segítséget nyújtani a kooperativá- 
nak. A sztrájk-fenyegetés, vagy szankciók életbeléptetése 
nem egyéb, tehát, mint a kormányra gvakorlandó nyomás 
áthelyezése az utazóközönségre, azzal a céllal, hogy az 
Egged által követelt segélyt gyorsabban és kedvezőbb fel­
tételek mellett adják meg. A közlekedésügyi minisztérium 
szerint az Egged csak ront helyzetén, ha a szankciók ere­
jéhez fordui. Ez tehát mindenképp csak felesleges és elíté­
lendő lépés lehet.

A NEWSWEEK SZERINT

Rábin titokban találkozott 
Husszeinnal

Izráel hivatalosan cáfolja a találkozó hírét — Álon az amerikai 
zsidóknak: Kártérítést fizetünk a palesztinaiaknak, de nem a PFSz- 

nek Rábin beszéde a német tévében

A LAKOSSÁG TÖBBSÉGE UJ PARLAMENTI 
VÁLASZTÁSOK MELLETT VAN

Izráel zsidó lakossága túlnyomó többsége szerint uj parla­
menti választásokat kell tartani, mielőtt a kormány Judea, Som­
ion és a gázai sáv jövőjéről dönt. Ez derül ki a Pori közvéle­
ménykutató intíézet országos felméréséből.

A megkérdezettek 57.1 százaléka szerint uj választásokat kell 
tartani a területek jövőjével kapcsolatos határozatok előtt, 31.1 
százalék szerint viszont a kormánynak és a jelenlegi Kneszet- 
nek megfelelő opciója van ilyen fontos döntésekre és ezért 
nincs szüksége emiatt választásokra. 11.8 százalék nem nyilvá­
nított véleményt.

Azok között, akik uj választások mellett foglaltak állást fel­
tűnően nagy az iskolázott és a közepesnél magasabb keresettel 
rendelkezők száma.

MICHAIL CUR 22 MILLIÓ FONTOT 
FIZETETT VISSZA 

A CHEVRÁ LÖJISZRÁELNEK
Többek között átadott egy floridai telket

Mkháél Cur, a Chevrá Löjiszráel volt vezérigazgatója ed­
dig 3 millió dollárt, vagyis mintegy 22 millió fontot térített meg 
a vállalatnak. Ezt közölte a Chevrá Löjiszráel igazgatótanácsá­
nak ülésén Ámnon Goldenberg, a vállalat jogtanácsosa és Ervin 
Simron ügyvéd, aki Curt védte a bíróság előtt.

Az említett összeg javarésze olyan bankbetétekből, közvetí­
tői díjakból és jutalékokból áll, amelyet Cur a szerteágazó 
gazdasági tevékenysége során különböző nemzetközi vállalatok­
tól kapott. Az említett összegből 100 ezer dollárt egy olasz hajó­
gyár fizetett Curnak, aki két teherhajó eladásában közvetített. 
Ezt az összeget a CIM-nek utalták át.

Általános meglepetést keltett, hogy Cur többek között átadta 
a Floridában lévő, egyik lakatlan szigeten vásárolt telkét is. A 
telket, amely még fejlesztésre váró körzetben van, Cur az egyik 
magánvállalata útján vásárolta. Miután eddig nem fizette ki a 
telekügylettel járó adókat és illetékeket, úgy ezeket most a Chev­
rá Löjiszráélnek kell rendeznie, ha meg akarja tartani a telket.

í UJ KELET 1976.1.13

Mértékadó jeruzsálemi körök 
tegnap hivatalosan cáfolták az 
amerikai Newsweik-ban megje­
lent hirt, miszerint Jicchák Rá­
bin miniszterelnök az elmúlt hó 
napok folyamán titokban talál­
kozott Husszein jordániai király­
ival.

Az amerikai hetilap vezető iz­
ráeli és amerikai forrásokra hi- 
vatkazva azt irta legutóbbi szá­
mában .hogy Rábin „3—6 hó­
nappal ezelőtt” személyesen talál 
kozott Husszeinnal és a találko­
zó valóiában sorozatos megbe­
szélések befejezése volt Ezt meg 
előzőén különböző rangú álla­
mi tisztviselők tárgyaltak és ké­
szítették elő a Rábin—Husszein 
találkozót. Hír szerint az Izrael 
és Jordánia közötti érintkezés a 
csúcstalálkozó után is folytató­
dott.

A Rábin—Husszein találko­
zón szívélyes légkör uralkodott 
— írja a Newseweek — de a jor 
dániai király konok, merev állás 
pontot foglalt el. ér nem közele 
dett a Rábin által felvetett ja­
vaslatokhoz. A miniszterelnök 
felajánlotta, hogv Izráel Jordá­
niának adja vissza Judea és 
Somron jelentős részét, viszont 
a Jordán folyó partjával párhu­
zamosan fenntartja a számára 
rendkívül fontos védelmi vona­
lat.

A Newsweek szerint Husszein 
kifejtette Rábin előtt, hogy az 
ilyen védelmi vonal sérti Jordá­
nia felségjogát az Izráel által 
k’iiritett és visszaadott területen. 
Mi több. hangsúlyozta a király, 
az izlámhoz való hűsége és az 
arab államokkal való kapcsola­
tai lehetelenné teszik bármiféle 
egyezmény, vagy elrendezés el­
fogadását, ha az nincs szorosan 
összekötve Jeruzsálem keleti ré­
szének visszaadásával.

„A Rábin—Husszein találko­
zót nyilvánvalóan cáfolni fog­
iák — irta a Newsweek — a 
hír publikálása azonban fontos, 
mert megbontja a szélsőséges 
arab tényezők sorait, mégpedig 
néhány órával a Biztonsági Ta­
nácsban megkezdett közelkeleti 
vita előtt. A találkozó és a meg 
heszélések hírének kirobbantása 
nyilvánvalóan zavarba hozza 
Husszeint, aki az elmúlt hóna- 
uok folyamán megerősítette a 
Szíriával való kapcsolatait, de 
nem árthat neki. Fílenkezőleg, 
a hír pertraktálása helyesebb és 
mértéktartóbb állásfoglalásra 
kényszerítheti a Biztonsági Ta­
nács tagait és azokat, akik az 
ülésen felszólalnak”

„A találkozóról szóló beszá­
moló némileg semlegesíti azok­
nak a köröknek az érvelését, 
akik következetesen azzal vádol­
ják Izráelt, hogy a palesztinai 
kérdés megoldására törekedve 
kerülgeti és nem használja fel a 
jordániai ütőlapof.

A londoni Time-nak adott nyi 
latkozatában Jigál Álon külügy­
miniszter tegnap azt mondotta, 
lehetségesnek tartja a megbeszé­
léseket Izráel, Jordánia és a nyu 
gáti partvidék különféle vezetői 
között, azzal a céllal, hogy áthi­
daló megoldást találjanak a pa- 
lesztinaiak problémájára. Nyilat 
kozatában Álon támadta azt a 
világszerte fokozódó tendenciát, 
amely hajlandó a Palesztinai 
Felszabadító Szervezetet, vagyis 
a terroristákat a palesztinai nép 
egyetlen képviselőjének elismer­
ni. Álon a PFSz-t tette felelős­
sé az utóbbi hetek során elköve 
tett összes terrorista bűncselek­
ményekért, közötte a new-yorki, 
La Guardia repülőtéren végre- 
hatott gyilkos merényletért.

Egyébként Álon vasárnap ta­
lálkozott az amerikai sajtó egye­
sületek tetőszervezetével, „az el­

nökök bizottságával”, amellyel 
közölte, hogy Izráel hajlandó 
megfelelő kártérítést nyújtani a 
palesztinaiaknak, de nem a 
PFSznek. Kifejtette még a kül­
ügyminiszter. hogy Amerika 
nem kötelezte magát az autóm a 
tikus vétóra, beleértve a „palesz 
tin alak legitim érdekeiről” szóló 
esetleges kiegészítést.

A nyugatnémet televízió vasár 
nap este interjút közölt Jicchák 
Rábinnal. A miniszterelnök ki­
fejtette, hogy a BT 242. és 338. 
számú határozatának megváltoz 
tatása nyomán olyan helyzet ke 
letkezhet. amely nemcsak káosz­
hoz vezet, hanem megbuktatja 
az összes eddigi béketörekvése­
ket.

MEGHALT HIRSCHBERG PROFESSOR
Nagy részvét mellett temet­

ték el Chájim Zeév Hirschberg 
professzort, a Bár lián-egyetem 
keleti zsidóságkutató intézeté­
nek vezetőjét, aki legnagyobb 
szakértője volt az izlám orszá­
gaiból származó ^idó hitközsé­
gek történetének. Hirschberg 
professzor, aki szombaton este 
váratlanul hunyt el jeruzsálemi 
lakásán. 1903-ban született Ga­
líciában, Bécsben végezte a ke­
leti Akadémiát és oiplomát szer 
zett a zsidó tudományokból. 
1925-ben doktorált. 2 évvel ké­
sőbb pedig megszerezte a rabbi- 
képesitést. 1931-ben a lengyel 
Tudományos Akadémia keleti tu 
dományok tanszékének tagja 
lett. 1940-ben Szibériába depor

tálták és onnan sikerült 1943- 
ban alijjáznia.

Az állam függetlenségének ki­
kiáltása után a val ásügyi minisz 
térium mohamedánokkal és dru 
zokkal foglalkozó osztályának 
igazgatója lett. 1975-ben pedig 
csatlakozott a Bár lián-egyetem 
előadói karához. Zsidó és zsidó­
ságtudományi könyveinek hosz- 
szn sora héber, német és angol 
nyelven jelent meg. 1975-ben né 
hánv hónapot Észak-Afrikában 
töltött és ezután itta meg ..Uta­
zások a napkelte országából” ci­
nt ii könyvét. Rendes, illetve tisz 
te'etbeli tagja volt az izráeli és 
zsidótudományi társaságok hosz 
szu sorának. Felesége, fia és 
unokája gyászolja.

BrtMi« MÄRPPT mn Ä NEMZETKÖZI 
TERROR ELLEN

Hans Dietrich Genscher nyu­
gatnémet külügyminiszter beje­
lentette, hogy kormánya kezde­
ményező lépéseket tesz a nem-1 
zetközi terror elleni harcra. A 
nyugatnémet rádiónak adott in­
terjújában Genscher leszögezte, 
hogy a Közöspiac külügyminisz­
tereinek küszöbön álló találko­

zóján is felveti a nemzetközi tér 
ror elleni közös harc ügyét, az­
zal a céllal, hogy „a jövőben 
egyetlen ország se nyújtson me­
nedéket terroristáknak”. Hozzá 
tette még. hogy Németország a 
terror elleni küzdelem ügyét az 
UNO közgyűlésén is napirendre 
tűzeti.

A FIBA ELUTASÍTOTTA 
A PFSZ FELVÉTELI KÉRÉSÉT

A FIBA nemzetközi kosárlabda szövetség elutasította a PFSz 
tagfelvételi kérését. Ezt közölte Münchenben dr. William Jones 
a FIBA vezérigazgatója. Jones kifejtette, a PFSz felvételi kérését 
azzal az érvvel utasította el, hogy a FIBA-nak csak olyan álla­
mok lehetnek a tagjai, amelyeknek állandó határai vannak. ..A 
Palesztinai Felszabadító Szervezet azonban nem rendelkezik 
ilyen területtel” — mondotta.

Nem ez volt az első alkalom, hogy a PFSz felvételét kérte 
a nemzetközi sportszervezetek egyikében. 1975 júniusában pél­
dául be akart lépni a nemzetközi labdarugó szövetségbe (FIFA), 
de a szövetség vezetője Helmut Kaiser elutasította a kérelmet

Ezzel szemben a PFSz-nek sikerült hosszas erőfeszítés és 
taktikázás után bekerülni a nemzetközi asztalitenisz szövetség 
tagjai közé. Erre az Indiában megtartott legutóbbi világbajnok­
ság idején került sor.

FEGYVERRAKTÁP. A ZÖLDSÉGÁRUS 
UDVARÁN

A tel-avivi bíróság 15 napi vizsgálati fogságba helyezte Dávid 
Ben-ftdá 52 éves tel-avivi zöldségárust, akinek lakása udvarán a 
rendőrség fegyverraktárt talált elásva. A raktárban többek kö­
zött M-16 jelzésű puska. Uzi-géppisztolv. Kalacsnyikov roham 
puska, robbanóanyag és kézigránátok voltak. A zöldségárus 
beismerte a tényeket, de arra hivatkozott, hogy a fegyver a fia 
tulajdona.

Méir Hirsch védőügyvéd elmondotta a bíróságon, hogy Ben- 
Édá vonakodott a zsarolóbandáknak „védelmi dijat” fizetni és 
ezért megfenyegették, hogy felgyújtják a házát. Az ismeretlenek 
betartották a fenyegetést, mert időközben kigyulladt a vádlott 
tulajdonát képező barakk.

Az engedély nélküli fegyvertartás bűncselekmény — mon­
dotta Jehosua Ben-Slomó járásbiró — és az ilyen nagymennyi­
ségű fegyver és lőszer súlyos vétségnek tekintendő. A vádlott­
nak van magyarázata a fegyver tartására és lehetséges, hogy 
aggodalmának van alapja. Ennek ellenére a bíróság a rendőrség 
kérésére vizsgálati fogságba helyezte a zöldségárust

KÖZÉLETI BI70TTS*«
00BIK MEfiSEfilTFWE

Művészekből és közéleti személyiségekből álló közéleti bizott­
ság alakult, amely vállalta, hogy segítségére lesz Giora Godik 
volt impresszáriónak, hogy az haza térhessen és rendezze az 
adósságait. Ezt közölte sajtófogadás keretében Jechezkél Ádirán 
újságíró, aki állandó telefonösszeköttetésben áll a Németország­
ban élő Godikkal.

Ádirám elmondotta, hogy Godik hajlandó nyomban egymilVó 
fontot adósságainak mintegy 50 százalékát kifizetni a hitele­
zőinek és hazatérte után éjt-nappallá téve fog dolgozni, hogy 
valamennyi tartozását kifizesse. Hozzátette még, több művész 
már önként jelentkezett és jótékonycélu előadást rendez, amely 
jövedelmét Godik megsegítésére forditják.

Mint jelentettük, az impresszárió négy évvel ezelőtt több­
millió fontra rugó adóssága hátrahagyásával Németországba 
szökött és ott él. Izraeli barátaival való találkozásai során több 
alkalommal közölte, hogy Németországban sikerült pénzt keres­
nie és szeretne hazajönni, hogy adósságait rendezze. Az egyik 
hitelező feljelentésére izráeli rendőrség körözi és a bíróság letar- 
tóztatási végzést adott ki ellene.

A »VITA«
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A nagyszerű Vita lyúkleves — díszítő matricákkal
Most, ebben a csodás leves-trióban — színes matrica a lakás díszítésére. 
Kitűnő leves... mondják a gyerekek és férje is, amikor feltálalja a Vita tyúk- 
legesét rizzsel vagy tojásos csipetkével. Élvezik pikáns ízét akkor is, ha más 
ételeket — húst főzeléket stb. — fűszerez vele.
Kérje az üzletben vagy corchaniában a „Vita” tyúkleves-trióját, matricával 
a lakás díszítésére.

*> $ 9 <9
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VEGYEN RÉSZT AZ ÓRIÁSI DUAKCIŐBAN:
„KIRÁLYNŐ EGY NAPRA”
A „Vita” tyúkleves 3 üres zacskójával résztvehet a királynő­
akcióban.
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Hétköznapi tűnődések

AZ ELSŐ SZOMBAT
AZ első izraeli szombat. Miért lenne ez több nekem, 

mint mondjuk az első párizsi, kölni vagy londoni vasár­
nap? A mindenkori hétvégi ünnep és kész. Pont. Bezárt 
üzletek, kihalt utcák, vörösbetűs unalom. A múlt héten 
Hannoverpen például zuhogott, reménytelenül hullott a 
reménytelenséget árasztó eső. A központ felé baktattam 
a Lister Meile vörös kövein, és miközben „ólmos, csapó 
esőben áztam s néztem a tépett, aszott leveleket”, a va­
sárnapi áhítat utolsó romjai is leomlottak bennem. He­
lyettük a hétköznapok árnyai, súlyos, téli gondjai ágas­
kodtak fel. És az ólmos, csapó, nyugati esőben vámolt 
az idő, vámolt a fura Hansa-város hangulata, vámoltak 
az elrepült évek terhei, s ahogy baktattam a lucsokban, 
rsak egy vágyam volt, a Nap, uramisten, ha adnál egyet­
len rilkei délszaki napot, vagy annak is csak keskeny 
sugarát! És ime, egy hét telt el, s elém szaladt a me­
diterrán nap szent sugárzása, felém terült a kék égboti 
felhőtlen kupolája, és egy örökké zöld fűszálra könyö­
köd tavaszi bogár kacsintott rám cinkosan. Egy hét telt 
el csupán s az érchangú germán harangok borongás zú­
gása helyett imbolygó lángú péntek esti gyc^yák lopták 
parányi fénykörükbe a messzi gyermekkor emlékeit, s ol­
vasztották fel szent pogányságom értelem-páncélját. Mert 
így indultam ennek a péntek délután kezdődő izraeli szom­
batnak, abban a Bné-Brákban, ahol az ősi zsidó hit szive 
a legforróbban ver s az írás szava minden töménynél erő­
sebb. Ide, Tel-Avivnak ebbe a nagyon vallásos előváro­
sába hazaérkezik az ünnep, a maga évszázados, abszurd 
szigorával, de ugyanakkor áhítatot kiváltó, sodró erejével 
is. És talán van egy perc, egy hártyavékony pillanat, 
amikor egybesodródnak a hit és nem-hit töt vényei, és 
feloldódnak a lélek melegében. Örök embed bizakodás, 
békevágy, humanista tűz villan fel belőle.

Nos, az első izráeli szombaton, pontosabban déltájt, 
amikor a férfiak kiáradtak Bné-Brák mintegy 250 temp­
lomából, én is belesodródtam a korzó népébe. Micsoda 
érdekes, színes tömeg! Száz és száz férfi, asszony, gyer­
mek — fiatal és öreg. A nyarat idéző fényben karon­
fogva sétált az ősi, elévült, de népmegtartó hagyomány 
a mával. Hosszú, patriárchális szakáll es pájesz lib­
bent a tenger felől áramló szélben, s kopaszodó fejeket 
övező „szőrmeglóriák” idézték a középkod, miközben 
sugárhajtású repülő szállt el a főutca fölött, tévé-antennák 
erdeje nézett le a modern családi házak lapos tetőzetéről, 
s a legmodernebb „Made in Germany” gyermekkocsik­
ban napozlak a kisdedek.

Hömpölygőn a nép, a szombatot ünneplő színes bné- 
bráki tömeg; és amilyen sokrétű, épp oly hangos is volt 
(európai fülnek idegen) — de ezt az idegensé.get jaj, hogy 
oldotta bennem a régi emlékek sora, és a magyar szó. 
Mert a héber és jiddis beszéden kívül nagyon sokan szól­
tak magyarul, sőt „dumáltak” Ady, Radnóti nyelvén 
amit úgy látszik, felejteni, szeretni vagy nem szeretni le­
het — de elfelejteni soha. Még itt, a messzi partokon 
sem, 250 templom árnyékában, anno 1976 telén.

így volt szép nekem Bné-Brákban az első izráeli szom­
bat.
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BRITEK, BÁR-MICVÁK, ESKÜVŐK
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Földszintes és egyemeletes kockaházak so­
rakoznak a napfényben szikrázva vakító sár­
ga futóhomok hátán. Hatalmas földmegmun- 
káló gépek kavarják-kotorják az aranyló ho­
mokot, amely nyáron pokoli hőséget, télen 
pedig dermesztő hideget áraszt. Nincs egy fű­
szál, nincs fa, csak nyugatra, a tengerpart 
irányában látható néhány karcsú pálmafa sö­
tétlő foltja.

Dr. Herzl Tivadar 80 évvel ezelőtt arról 
álmodott, hogy itt. Ráfiách és KI Aris között 
épül majd fel a zsidó állam. Hetvenöt évvel 
később pedig Mose Dáján volt bf.dügy minisz­
ter azért harcolt a kormányban és más köz­
életi tényezőkkel, hogy itt épüljön fel Jámit, 
az új kikötőváros. Az ezután történt, bizo­
nyos fokig már a történelemre tartozik. Janiit 
első lakónegyede már felépült, az első csalá­
dok már beköltöztek, élet fakadt a futó­
homokon, de az országút menti jelzőtábla 
még ma is „Pitchát Ráfiách Körzeti központ” 
néven említi a helyet, amelyet mái a környék­
beli arabok és beduinok is Jámitnak neveznek 
és csak hivatalos körökben szerepel „körzeti 
központként”.

Négy lakónegyedből áll majd Jámit, ahol 
összesen 1400 lakás lesz. továbbá kereskedel­
mi és ipari központ. Kikötőről egyelőre nem 
beszélnek, helyette strandoló- és nyaralóhelyet 
terveznek a pálmafákkal szegélyezett csodá­
latosan szép és egyelőre tiszta tengerparton.

Az első lakónegyedből már 185 lakás ké­
szen áll, és északra továbbá 165 lakás épül 
2—3 emeletes házakban. Keleti irányban már 
dolgoznak a hatalmas földgyaluk, amelyek 
közel egymillió köbméter homokot mozgat­
nak meg: itt épül a második, ugyancsak 350 
lakásból álló negyed. Mellette a harmadik, 
majd a negyedik lakónegyed házai és köz­
épületei nőnek ki a futóhomokból.

Tavaly október elsején költözött be laká­
sába az első 18 család, amely szám már öt- 
venre gyarapodott. A lassú úíeirü benépesí­
tésnek igen prózai okai vannak. Jámitot csak 
most kapcsolták be a villanyhálózatba, és 
az Egged most avatta fel első jáiatait, ame­
lyek Tel Avivval és Beér Sévával kötik ösz- 
sze az épülő várost. Alapkő meg nem jelent 
állandó munkahelyet, és ennek hiányában a 
Jámitban élők többsége alkalmi munkával 
foglalkozik, a többiek pedig halogatják a köl­
tözködést.

Az iskola azonban a tanév kezdete óta 
működik. A 16 termes modern épületben, 
ahol hat elemi osztályban 16 gyerek tanul, 
közülük hatan az első osztályba járnak. Van

már szövetkezeti bolt, háztartási és lakberen­
dezési „árunáz”, fűszerüzlet és kioszk-gyors 
bulié.

A sikunépítési minisztérium eddig több, 
mint 100 millió fontot fektetett be az épít­
kezésekbe. az ipari és kereskedelemi minisz­
térium pedig 10 millió fontot irányzott elő az 
idén négy iparvállalat felállítására, ahol 80 
dolgozó számára lesz állandó munkahely. Az 
elsők között fotó-laboratóriumot, fémforgá- 
csoló üzemet, varrodát, kőzúzó- és építőanyag- 
telepet létesítenek. Később nagy körzeti ga­
rázs is épül .ahol többek között a környékén 
táborozó katonai járműveket javítják majd.

Amerikai és oroszországi új bevándorlók, 
továbbá izraeliek — főként a környéken szol­
gáló katonák — telepszenek le Jámit első ne­
gyedében. A lakosok már beivé tanácsot is 
választottak, amelynek élén liszráe1 Nir áll.
A tanács tagjai: Borisz Kuznyic, aki az orosz 
olékat képviseli, Odéd Acmon, valamint Ka­
rol Rosenblatt és Zeév Colán, akik amerikai 
olék. Az új városka ipari és kereskedelmi vál­
lalatainak javarészét ugyanis az új bevándor­
lók építik fel. természetesen megfelelő hiva­
talos támogatással.

Az állam által épített 1400 lakáson kis ül 
100 telket jelöltek ki azok számára, akik sa­
ját pénzükből — a szokványos állam; és egyéb 
kölcsönök segítségével — egyedül építik fel 
villájukat. Jámit modern tervezésű város, ahol 
nincsenek utcák, és így járművek a házak 
között. A lakónegyed körüli utak mentén 
vannak a parkolóhelyek és innen közelítik 
meg járdaösvényeken a házakat.

Már elkészült a 8 kilométer ho- szu ország­
út, amely a tengerparthoz vezet. Itt. a pálma­
fák között csak meg kell kaparni a földet, és 
máris előbuggyan a jóminőségií ivóvíz. Egy­
előre beduinok tanyáznak itt, akik zöldség­
féléket termelnek. A következő hónapokban 
azonban távozniuk kell, mert megkezdődnek 
a tengerpart fejlesztési munkálatai, amelyek 
keretében kioszk, vendéglő, életmente állomás 
és egyéb szolgáltatások léte só'nek Amikor 
már mindez kész lesz, ide ;ár majd stran­
dolni Beér Séva és a Nyugat-Ncgev apraja- 
nagy ja.

Addig is Eliézer Smuéli, a dzsindzsi" gon­
doskodik a kirándulók etetéséről-ltatásáról. 
Smuéli volt Jámit első állandó lakosa: két év­
vel ezelőtt, az építkezések megindulásakor ál­
lította fel sátrát, majd bódéját, ahol jeges­
ládából árusította a hűsítő italokat Ma már 
„nagyított”: tető alatt felállított asztalok mel­
lett ételt is felszolgál.

FUCHS ÁVRÁM

»REPÜBLICA« JERUZSÁLEM
címmel írt cikket a „Novini Kurier” pénteki számában S. Hím­
mé lfarb, a lap főszerkesztője, aki érdekes párhuzamot vont a 
Lisszabonban megjelenő „Republica” című harcos, demokrati­
kus lap körül történt események és a jeruzsálemi TV igazgató­
ja, valamint a „Nikuj Ros” (Fejmosás) című sok vihart keltett 
műsorszerkesztőinek vitája között.

A cikk bevezetője ismerteti a Republica harcat a kommu­
nista nyomdászok erőszakos eszközei ellen, amellyel a nagyjiirű 
demokratikus lapot a saját politikai céljaik szolgálatába akarták 
állítani. A demokráciához hű dolgozók végül is diadalmaskod­
tak, bár ez nem sikerült minden nehézség nélkül, közben ' 
például — a lapot Franciaországban kellett nyomni és onnan 
hozták haza Portugáliába terjesztés végett. A lényeg azonban 
az, hogy nem hódoltak be az erőszaknak és ma a Republica is­
mét Lisszabonban lát napvilágot, régi demokratikus vonalához 
ragaszkodva.

Ismeretes — közli többek között a cikkíró. — hogy a Nikuj 
Ros műsorát a televízió vezérigazgatója a hatóságok kérésére 
leállította, miután rendőrségi nyomozás alatt álló ügyről készí­
tettek szatirikus programot. Eddig is számtalan kifogás merült 
fel a műsorral kapcsolatban, részint mert izráeli vezető egyéni­
ségekkel meg nem engedett módon gúnyolódott, részint pedig 
mert nem felelt meg a jóizlés követelményeinek. Most azonban 
a tulajdonképpeni ok nem ez volt. hanem hogy törvénybe üt­
köző kifogás merült fel műsora ellen.

A tévé dolgozói azonban más véleményen voltak. Gyűlést 
tartottak és kimondták, hogy a vezérigazgatónak nem áll io-'á- 
ban az adás programjába beavatkozni. Ez lényegében azt je­
lenti., hogy az, aki felelős a műsorért, köteles a dolgozók dön­
tését magáévá tenni. A vezérigazgató határozata távolról sem 
azt jelenti, hogy rá akarja kényszeríteni akaratát a műsor szer­
kesztőire. de igenis ügyelnie kell, hogy szélsőséges személyek ne 
éljenek vissza az izraeli tévében uralkodó szabadsággal. A tévé 
dolgozói talán elfelejtették, hogy az állami tévé társaság fize­
tett alkalmazottai, nein pedig egy- magánvállalkozásé. Viselkedé­
sük sok tekintetben emlékeztet tehát a portugál Republica lap­
nál lezajlott eseményekre, ők is igyekeztek kezükbe keríteni az 
irányítást, csak úgy. mint az említett napilap szélsőséges elemei.

Megállapítását azzal zárja S. Himmelfarb, hogy bízunk a 
tévé alkalmazottai többségének józan belátásában, akik maguk­
tól tesznek pontot a kinos belső vitára, kirekesztve soraikból 
azokat, akik szélsőséges álláspontot foglalnak el. A ..Repubiica’ 
is legyőzte a portugál nyomdászok soraiba beférkőzött kárté­
kony, idegen zsoldban álló elemeket.

— Lev Petrovics, Ön propa­
ganda központot szervezett a la 
kásában és agitál, hogy a zsi­
dók vándoroljanak ki Izraelbe. 
Ön családi viszályokat kelt, 
gyermekeket szakit el a szülők­
től. cionista propagandát ter­
jeszt. Minden kivándorló az ön 
áldozata. Mindezért egy nap 
felelni fog.

— Azok, akik hozzám jön­
nek. már elhatározták, bogy tá­
voznak. Azok, akik nem, elke­
rülnek, mert félnek Öntől. Ha 
tényleg tudni akarja, ki vezeti 
a masszív propagandahadjára­
tot Izrael számára, megmon­
dom önnek: van egy fehérorosz 
költő, Maxim Luzsanin, kinek 
antiszemita versei megértetik 
minden zsidóval, hogy mene­
külne kell innen, amilyen gyor­
san csak lehet.. Ott van V. 
Mikhailov, az újságíró, aki 
rendszeresen rágalmazza a zsi­
dókat és kentei államát a sajtó«

KAPUZÁRÁS A SZOVJETUNIÓBAN
ban. És se szeri, se száma azok 
nak, akik szüntelen tüzelik az 
antiszemitizmust az ország szél- 
tében-hosszában.

Ez a párbeszéd nemrégiben 
folyt le Minszk városában Pa­
vel Szemjonovics Percsev, a he­
lyi KGB egyik tisztviselője és 
Lev Petrovics Oviscser, egy 
sokszorosan kitüntetett pilóta­
tiszt között, aki csatlakozott a 
„refuznyikok” (elutasítottak) so 
rához, illetve a szovjet zsidók 
tízezreihez, akiknek Izraelbe 
való kivándorlási kérvényét a 
hatóságok elutasították. Ovis­
cser esetében a kormány eluta­
sító határozata különösen ke­
gyetlennek tűnik. Jóllehet, az

54 éves volt pilóta 15 évvel ez 
előtt vetette le az egyenruhát, 
kivándorlási kérvényét azzal az 
indokolással utasították el, hogy 
állami titkokat tud. És a múlt 
hónapban a KGB Oviscser elle­
ni vadait (de Oviscser válasza 
nélkül) leközölte a minszki 
Szovjetszkája Bialorusszia napi­
lap ALJASSÁG fejeim alatt.

Az Oviscser elleni sajtótáma­
dást a moszkvai zsidó aktivisták 
és refuznyikok egy újabb vihar­
jelző figyelmeztetésnek tekintik. 
„A hivatalos magatartás a ki­
vándorlással szemben egyre vi­
lágosabb és ellenségesebb lett’' 
— mondja Anatoli Saranszky, 
egy moszkvai refuznyik, aki eb­
ben a minőségében három éves 
„vetek”-kel rendelkezik, Sarans-

ky rámutat a tényre, hogy da­
cára a múlt évi helsinki! dekla­
rációnak, amely az eszmék és 
egyének szabadabb közlekedé­
sét követeli, a refuznyikok 1975 
ben országszerte súlyosabb nyo­
más alá kerültek. Egyre többet 
börtötiözték be közülük. Mások 
„tanuk” lettek — az önvád el­
leni minden törvényes védelem 
nélkül — a KGB nyomozásá­
ban, amelyet egy földalatti „cio 
nista” folyóirat ellen folytat. És 
az 1976 január 1 óta életbe­
léptéiéit új pénzügyi rendelke­
zések csaknem teljes egészében 
„elkomimunizáljálk” a külföld­
ről küldött pénzadományokat, 
amely számos szovjet zsidó és 
a legtöbb — a kivándorlási kér­
vénye miatt állásától megfosz­

tott — refuznyik megélhetési 
forrása.

Főleg a szovjet hatóságok fo- 
kodzódó pressziója az oka an­
nak, hogy a Szovjetunióból Iz­
raelbe kivándorló zsidók szá­
ma 1975-ben a 10.000-et sem 
érte el, holott 1973-ban, a ki­
vándorlás csúcsévében megha­
ladta a 30.000-et. A szovjet 
sajtó azonban más magyará­
zattal szolgál: nevezetesen, hogy 
a szovjet zsidók, akik elhagyták 
az anyaországot, csalódtak ab­
ban, amit Izraelben és másutt a 
Nyugaton találtaik. Valójában, 
Percsev, a KGB tisztviselője azt 
mondta Oviscsemek. az ex-ezre 
desnek. hogy ha nem létezné­
nek a hozzá hasonló agitátorok, 
akkor egyetlen zsidó se kérvé­
nyezne kivándorlási engedélyt. 
„Ha ezt tényleg hinné — vá­
laszolta Oviscser — akkor azon 
nal elengedne Izraelbe ”

(NEWSWEEK!

Elmélkedés a cionizmusról
Nehéz volt megérteni Ben Gurion egykori magatartását az 

intézményesített cionizmussal szemben. Éppen az a politikus, aki­
nek neve szervesen összeforrt a harmadik zsidó állammal, jelen­
tette ki: ő nem cionista, mert a cionizmus feleslegessé vált. Pél­
dázattal támasztotta alá tézisét: A cionizmus épületállványhoz 
hasonlítható, amelyre szükség' van. amíg az épület elkészül. A 
zsidó állam megszületett, a cionista állvány megtette a magáét, 
feleslegessé vált.

A zsidó állam — szerintem — még nem épült fel, csak épü­
lőben van. Ami van. csupán keret, amelyet tartalommal kell meg­
tölteni. És még valami: a zsidó nép 80 százaléka nem él Izraelben, 
de az itt élő 20 százalék a biztosítéka annak, hogy szükség 
esetén minden idejönni akaró vagy kényszerülő zsidó számára az 
alijja lehetősége biztosítva van.

Sokan gondolják ma is, hogy a cionizmus akkor múlik ki. ami­
kor Izráel államába érkeznek. Évek múlnak el. és lassan rá­
jövünk arra, hogy az egykori ifjúsági mozgalomban tanult cio­
nizmus. a hajnalba nyúló végtelen viták népről és nemzetről, a 
zsidó élet tartalmának a kutatása, a torkot szorongató érzés a 
nemzeti himnusz felhangzása idején, vagy egy kék-fehér zászló 
láttán — mindezek az érzések továbbra is léteznek, ha időnként 
meg is feledkezünk róluk, újjászületnek és hatnak.

Magam részéről azt hiszem, hogy a cionizmus sosem válhat 
feleslegessé, csupán célkitűzéséi változnak. Zsidó ország cioniz­
mus nélkül aligha lesz zsidó ország. Lehet, hogy a profán cio­
nizmus, amely nem gyökerezik a zsidó hagyományokban és a 
múltban, az a problematikus cionizmus. De minden nemzedé­
künk zsidósága eltávolodott kissé a hagyomány életadó forrásá­
tól, kénytelenek vagyunk elfogadni a cionizmust olyannak, ami­
lyen. Mert ha csak menhelynek tekintjük is a zsidó országot 
— ami nagy baj — az esetben is nélkülözhetetlen a cionizmus. 
Ha Erec Jiszráel menhelyül szolgál csupán azok számára, akik 
már itt élnek, itt születtek vagy fognak születni, akkor igazuk 
van mindazoknak, akik kétségbe vonják az országhoz való jo­
gunkat. Ez az ország tulajdona kell legyen a világ minden ré­
szén és minden időben élő zsidó embernek. Ellenkező esetben a 
már itt élőknek sincs joguk hozzá.

Cionizmus nélküli Erec Jiszráel - lehet kanaámta felfogás sze­
rint — izráeli állam, lehet binacionális vagy anacionális állam, de 
nem lehet zsidó állam, a zsidók országa.

Aki Izraelben él, annak olyan szüksége van a cionizmusra, 
mint az oxigénre. Enélkül igazat kellene adnunk azoknak, akik 
a vámmentességben, a lakásadásban és adókedvezményekben a 
válik társadalom háttérbe szorítását látják. Mi. vátikok, szárí­
tottuk ki a mocsarakat, harcoltunk az angolok ellen, mi építettük 
a kibucokat, tehát nekünk is jár legalább annyi, mint a ma Ame­
rikából. Oroszországból vagy Irakból érkező ólénak, akit fejbe 
kellett kólintson egy néger, szembe kellett köpjön egy ukrajnai 
ahhoz, hogy rájöjjön, itt a helye, Izraelben.

Cionizmus nélkül úgy kellene viszonyulnunk az újonnan érke­
zettekhez. mint minden más emigrációs ország. Aki jön, jön —■ 
nem tartozunk neki semmivel. Cionizmus azt jelenti, hogy szemé­
lyes felelősséget vállalunk dolgokért, amelyekért nem tartozunk 
felelősséggel. Fájdalmat és felelősséget érezni társadalmi igazság­
talanságokért, szégyenkezni a magas bűnözési statisztika, a prosti­
túció, a hangoskodás, az utcákon uralkodó káosz, a sportpályá­
kon vagy országutakon elkövetett emberölésért.

Cionizmus nem csupán politikai valóság, hanem álom is. 
Alom, hogy ez az ország szebb, jobb, igazságosabb, türelmesebb, 
emberibb kell legyen, mint más ázsiai vagy afrikai kis hercegség. 
Ne mondja senki, hogy ez utópia. Lehet, hogy ma annak néz 
ki. de táplálnunk kell a reményt, hogy ez valósággá válik.

RÖSSEL MORDECHÄJ 
(Folytatása az utolsó oldalon)
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FILM-SZINHAZ

Itthon
A BEÉR SÉVAI SZÍNHÁZ 

vezetősége aláírta azt a megál­
lapodást a szinész-szalkszervezet 
vezetőségével, amelynek értel­
mében a jövőben Beér Séván is 
az ország többi színházaiban ki­
alakult munkafeltételek mellett 
foglalkoztatják majd a színé­
szeket.

A HAIFA1 „Pro Musica” ka­
maraegyüttes ifjúsági koncert­
sorozatot rendez a tel-avivi diá­
kok számára — gazdag prog­
rammal. Dália Atlasz vezé­
nyel.

FRIEDRICH SCHILLER 
„Don Carlos” című drámáját 
adja- elő rövidesen a Kámeri 
színház, ahol megkezdődtek az 
előadás előkészületei. A színház 
következő bemutatója egyéb­
ként Arthur Miller „Édes 
fiaim” című darabja.

MOSE CHÁJIM LUZZA- 
TO, a hires olasz rabbi — aki­
nek moralista műve világhírt 
biztosított szerzőjének a zsidó 
világban, olyan kiváló egyéni­
ség volt, hogy alakja nem is 
egy iró képzeletvilágát terméke­
nyítette meg. Most filmet for­
gattak életéről Izráelben. A 
tévé megrendelésére készült 
a film — 200 ezer font felh asz 
nálásával forgatták —, s feb­
ruárban kerül képernyőre. A 
címszerepet lián Toren alakítja.

HAROLD PINTER híres 
darabját, a „Születésnapi mu-

labiág"-ot annak idején a Ká­
meri adta elő nagy sikerrel. A 
hires angol-zsidó iró pályafutá­
sa első szakaszában rádiójáté­
kokat és cgyfelvonásosokat írt, 
ez a darab volt első három fel- 
vonásos munkája. Most a beér 
sévai színház felújítja és az 
igazgatóság felkérésére Rivka 
Mesulach újra lefordította. Chá- 
nán Sznir. a színház házi-rende­
zője állítja színpadra a dara­
bot.

SOSZT AKO V1CS, a nagy 
orosz zeneszerző néhány hó­
napai ezelőtt halt meg. Emlé­
kére zenekari estet rendez Je­
ruzsálemben — a „Komponis­
ták arcképcsarnoka” sorozat ke 
relében — a jeruzsálemi filhar­
monikus zenekar, amely egyben 
a rádió együttese is.

„A TÜCSÖK SORSA” cí­
mű darabot — egyiptomi szer­
ző müvét — mutatja be az a 
fél-amatőr társu'at, amelyben 
hivatásos színészek és műked­
velők vesznek részt Jeruzsálem 
óvárosában. A társulat már 
több. mint egy éve működik és 
eredeti arab művek bemutatá­
sával vonzza a publikumot.

ÁPRILISBAN új műsorstruk 
túra alapján szervezik át a rá- 
d:ó adásait. Már megkezdő­
dött az új műsorterv részletei­
nek kidolgozása és a rádió igaz 
gatósága azt ígéri, hogy sok 
újdonsággal lepi meg a hallga­
tókat.

Az izráeli filmipar dekon­
junktúrája, amely a jóm ki- 
puiri háborúval kezdődött és 
1974-ben folytatódott, 75-ben 
fokozatosan véget ért. Az év fo

Filmvilág, 1975: Visszapillantás
Taylor, Ava Gardner és Jane 
Fonda; az orosz sztárok sorai­
ban pedig Nedezsda Pavlova és 
Maya Plizetsjája, a ballerina. 

Az angolok az idén nem bril-
lyamán havonként átlag egy új jás napjait és az opportunista Schlöndorf „Katharina Blum rendező filmre vigye egy fiatal hroztak különösebben.
film forgatásához kezdtek hoz- többség magatartását, Louis elveszett becsülete” című film- orosz mérnök történetét, az el- jaik között alkalmasint t°va '
zá az országban; nem sok, de Malle~ „Lacombe Lucien’je je (Heinrich Böll regénye nyo- ső úttörők egyikének, aki a ra is Glenda Jackson es . i-
ez a szerény teljesítmény vi- vo]t mán). A legtermékenyebb fia- század elején hozzálátott Szibé- chael Caine a legnepszerubbek.
gyázott a helyi filmipar vérke- Olaszországban Frederico Fel tál német rendező a 29 éves ria természeti kincseinek feltá- De rövidesen egy uj sztár mu­
ri ngésére. Az év végén meg- jjnj még munkában lévő Casa- Rainer Werner Fassbinder, aki rásához. És kétségtelenül nagy tatkozik be: Rudolf Nurejev. a
élénkült az ütem és hála fő- novája kimagasló eseménynek nemrég hozta ki 21-ik film- esemény volt a „Kékmadár” balett-sztár fogja megszeme-
leg Menáchem Colán aktivitá- ígérkezik. Pier Paolo Pasolini jét. Cime: „A szabadság ököl- című amerikai—orosz koproduk lyesitem Rudolf Valentinon a
sának, 1976-ban még jobbak a befejezte „Salo avagy Szodoma joga”. A brit filmkritikusok vé ció, amelyet Leningrádban for- néma film korszak hollywoodi
kilátások. 120 napja” forgatását — brutá- leménye szerint, Fassbinder gattak s amely Maurice Mae- királyát. A filmet Ken Russel

Világviszonylatban a termés jjs fj]m. mely úgyszólván önnön 1975-ben a világ öt legjobb tértinek belga drámairó század- rendezi, aki a múlt evben el­
vegyes minőségű volt. Meny- végzetét jósolta meg: Passolinit rendezőjének egyike. eleji allegóriájának legfrissebb kápráztatta közönségét Liszt
ny.'ségben India vezetett, amely novemberben meggyilkolták; flimváltozata. A film amerikai Ferenc filmbiográfiajaval („Lisz
több mint 450 filmet produkált, gyilkosa állítólag egy 17 éves ^ mas^ legsikeresebb német sztárjai között voltak Elizabeth tomania ).

............................ —ja 33 éves Werner

van közöttük két fontos új mű­
vészi alkotás. Jóllehet nem va­
lószínű. hogy ezek eljussanak 
Izráelbe, megemlítjük őket, 
hogy az esetleg Indiába elvető-

Külföldön

Javarészük ábrándokba mene- ho-moszekszuális csavargó. rendező, a 33 éves
küllő, szentimentális giccs, de Herzog, barom dijat nyert a

A kritikusok többsége tulsá- múlt évi cannesi fesztiválon 
gosan kegyetlennek találta „Sa- „Minden ember magáért és Is- 
lo”-t abban az évben, amikor ten mindenki ellen” című ki- 
a brutális ..katasztrófafilmek” sérteti es filmjével, 
világszerte vonzották a közön- Kiemelkedő amerikai film 

dő olvasóink tudják magukat séget. Amerikában fantasztikus Robert Altman „Nashville”-je 
mihez tartani. Tehát: „Distant sikere volt a „Jaws”-nak (sza- egy musical eposz és Ken Ke- 
Thunder” (Távoli mennydör- bad fordításban „A tenger fo- sey „Átrepült a kakukfészek fe- 
gés) és „Ankur” (Palánta). gal”) Peter Benchley bestseller lett” című regényének filmvál- 

A francia filmgyártás, mely könyve filmváltozatának, amely tozata Milos Forman rendezé- 
a múltban oly sok finom fii- egy emberevő — és időnként sében, amelyben egy elme­
met produkált, 1975-ben nem asszonyevő — cápa vérfagyasz- gyógyintézet szimbolizálja a 
remekelt. Az újonnan kihozott te kalandjairól szól. Az élő cá- modern életviszonyokat. Ké- 
fi'lmeknek több mint ötven szá- pát egy- műanyagból konstruált szülőfélben „Mind az Elnök
zaléka porno volt és a leg- mechanikai csoda helyettesíti és emberei”: a Watergate ügy és
újabb adó, melynek célja, hogy a film Hollywood legfrissebb Nixon bukása Bob Woodward 
visszafordítsa ezt az irányzatot, wunderkindjének, a 28 éves és Carl Bernstein, a botrányt 
megbüntethet komoly műveket Steven Spielbergnek mester- kirobbantó két fiatal újságíró 
is. ha azok tulmerész képsora- müve. (Más horror-filmsikerek, bestsellerének filmváltozata. Ki- 
zatok at tartalmaznak. melyek ugylátszik menekülési méletlen önkritikának ígérkezik.

Mindamellett akadt néhány lehetőséggel szolgáltak az idők A beható önkritika aligha
figyelemreméltó produkció: Jean terrorja elől: „Dracula”, „Föld volt a múlt évi szovjet filmek
Luc Godard „Numéro Deux”- rengés”, „Ifjú Frankenstein", vezérvonala. Mindamellett
je, valamint Francois Truffaut stb.) Oroszország két ízben is hoz-
„Adele H. története". Ez utób- Hires lett néhány fiatal ren zájárult a kelet-nyugati détente- 
bit, mely nem más, mint Vic- dező Németországban is, ahol a hoz — kinematikai szinten: a

FILMLEVÉL
A VETÉL YTÁRSNŐ (Orly mozi. Tel Aviv) — P^helysu- 

lyu családi komédia, Sergio Gobi kifogástalan rendezésében. 
Klasszikus szerelmi háromszög: a férj, Edgar (Jean Piát) ügves 
szervező, aki boldogan él feleségével, Blanche-sal (Bibi Ander­
son) és szeretőjével, Claire-rel (Genevieve Fontanel). Ezt annál 
is könnyebben teheti, miután egy nagy gyógyszer-konszern ke­
reskedelmi utazója s igy gyakori városon kívüli tartózkodásai 
nem keltenek gyanút. A szerető tud a feleségről, akit. mint 
mondottuk, szeret a férje, de a feleség fel van háborodva, ami­
kor tudomására jut, hogy konkurrense van. Elhatározza, hogy 
megtanítja a férjeurát móresre. olymódon, hogy éppen a vetély- 
társával szövetkezik ellene.

Bibi Anderson, az Ingmar Bergman stáb oszlopos tagja elő­
ször lép fel francia filmben. Alakítása, éppen úgy, mint francia 
kiejtése, elbűvölő. Genevieve Fontanel, a szexi barátnő, minden 
zsidógyereknek legyen mondva, és Jean Pat. aki inkább, mini 
színpadi színész ismeretes, csupa élet és élan első fontos film- 
szerepében. Kellemes kikapcsolódás.

RÖVID VAKÁCIÓ. (Ben Jehuda mozi. Tel Aviv).
Az a cím is illene rá, hogy „Hamupipőke, olasz módra". 

A néhai Vittorio De Sica rendezte, akire leginkább, mint a há­
ború utáni olasz szegényemberek szószólójára és a neorealizmus

NÉGYSZÁZ ÉVVEL ezelőtt 
halt meg Hans Sachs és ebből 
az alkalomból Nürnbergben ki­
állítást rendeznek „Lábbelik a 
képzőművészetben" címmel. 
Többek között Joan Miro, Sal­
vador Dali, René Magritte, Van 
Gogh és Schlichter vonatkozó 
témájú képeit fogják kiállítani.

TILLY LOSCH, a hires bé­
csi táncosnő — 71 éves korában 
meghalt. A császárváros udva­
ri operájának balettkarában 
kezdte a pályafutását, aztán 
Amerikába került, ahol hos­
szabb ideig Fred Astaire part­
nere volt. Nem tért vissza szü­
lőhazájába, New Yorkban élt 
haláláig.

NEMZETKÖZI KIÁLLÍTÁS 
nyílt Prágában a világ legna­
gyobb színházi díszlettervezői­
nek munkáiból. Többszáz kiál­
lító alkotásait tekintheti meg a 
közönség — makettek formájá­
ban.

NEW YORKBAN új betanl- 
tásban mutatták be a Broadway 
egyik színházában Tennessee 
Williams „Üvegfigurák” című 
ragyogó darabját. Az előadást, 
amelyet Theodore Mann ren­
dezett, nagy tetszéssel fogadta 
a Square Theatre színház kö­
zönsége.

BALETTET komponált Tur- 
genyev „Egy hónap falun” cí­
mű regénye alapján — Chopin 
zenéjének felhasználásával — 
Frederick Ashton, a neves an­
gol koreográfus. Az új mű be­
mutatására a londoni Királyi 
Balett együttese vállalkozott.

A GREMM-MESÉK nemzet­
közi rangú kutatója Heinz Röl- 
iecke, a wuppertali egyetem pro 
fesszora, aki most közzétett ta­
nulmányában azt állítja, hogy 
nem minden Grimm-mese ere­
deti. A Grimm-fivérek sok min­
denkitől hallottak különböző 
meséket, amelyeket aztán saját­
jaikként tettek közzé a köteteik 
ben. Megírja, például, a tudós 
kutató, hogy a Grimm-testvérek 
a barátnőjüktől. Marié Has- 
senpflugtól hallottak három 
mesét, amelyeknek Charles 
Perrault, VÍV. Lajos udvari 
költője volt a szerzője. A há­
rom mese már 1698-ban megje­
lent Párizsban. A Grimm-fivé­
rek 1812-ben egyik kötetükben 
újra közreadták.

MARLENE DIETRICH, a 
világhírű, most 74 éves diva 
furcsa körülmények között ta-
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Iái kozott nagyon sok év után 
egykori férjével, a 77 éves Ru­
dolf Sieberrel. A művésznő és 
Sieber — aki akkor rendező 
asszisztens volt — 1924-ben kö­
tött házasságot, de csak nagyon 
rövid ideig éltek együtt. Sieber 
üzletember lett. most csirke­
farmja van Kaliforniában. Egy 
év után elváltak, azóta nem lát­
ták egymást. Marlene Dietrich 
nemrég Ausztráliában elesett, 
kificamította a lábát, kórházi 
kezelésre szorult. Mikor jobban 
lett. hazatért Amerikába, de to­
vábbi kórházi ápolásra volt 
szüksége. Egv los-angelesi kór­
házban feküdt. Ott tudta meg, 
hogy egykori férje szívrohamot 
kapott és ugyanabban a kórház 
ban ápolják. Most naponta 
meglátogatja a művésznő egy­
kori férjét és egy újságírónak 
nyilatkozott is az ügyről. Ezt 
mondta: „Esküszöm, soha nem 
voltam hozzá ilyen közel."

OSBORNE „The Entertai­
ner” című hires színműve alap­
ján film készül Amerikában, 
Donald Wrye rendezésében.

ELISABETH SCHWARZ­
KOPF, a világ egyik legneve­
sebb koloratur énekesnője hat­
van esztendős. A berlini Staats- 
operben kezdte pályafutását 
1938-ban, majd Bécsbe került. 
A Karajan-korszak sztárja volt 
a bécsi Operaházban.

ELIA KAZAN, a világ egyik 
legnagyobb színpadi és film­
rendezője Scott Fritzgerald „Az 
utolsó tájfun” című regénye 
alapján forgat most filmet. A 
forgatókönyv Harold Pinter, a 
világhírű angol-zsidó drámaíró 
munkája. A főbb szerepeket 
Jack Nicholson, Robert de Ni­
ro és Robert Mitchum alakítja.

MÁJUSBAN nem minden­
napi kiállítás lesz Párizsban. 
II. Ramses fáraó kincseit állít­
ják ki. Máris hatalmas érdek­
lődés mutatkozik a kiállítás 
iránt.

SCHUBERT négy szimfóniá­
ját nagylemezre veszik Nyugat- 
Németországban. Vezényel a vi­
lághírű Dietrich Fischer-Dies­
kau.

PÁRIZSBAN odaítélték az 
idei állami nagydijakat. Az 
irodalmi dijat André d’Hotel, 
a festészeti dijat Gerard Schnei­
der, a zenei dijat Maurice Gha­
na, a színházi dijat Sámuel 
Becket, a filmdijat a Prévert- 
fbérek, Jacques és Pierre kap­
ta.

beutal egy fényűző alpesi szanatóriumba. Florinda Bolkan, a 
AZ AJTÓ MÖGÖTT — Egy újabb ördögűző film, Juliet brazil szépség játssza Clarát, a beteg lányt, akit a fényűző lég-

, , úttörőjére fognak visszaemlékezni. A „Rövid vakáció” a nagy
tor Hugo lányának viharos filmművészet reneszánszát éli. Kreml lehetőve tette, hogy Aki- 0]asz mester utolsó és egyik legszebb alkotása, 
szerelmi története, a new-yorki Nagy sikert aratott Volker ra Kurosawa, a japán mester- ^ sztori egy romantikus tündérmese egy tüdőbajos Hamu- 
filmkritikusck a legjobb kiktől pipőkéről, egy egyszerű gyári munkásnőről, akit a betegségéiyző
di filmnek talaltak.

Az 1975. cannesi fesztivál 
nagy diját egy algériai film, „A 
parázsló évek krónikája (Lak­
hadar Hamina rendezése) vit­
te el — az algériai háborút 
megelőző feszült évek brutáli­
san őszinte rekonstruálása. A 
cannesi kritikusok nagy elisme­
réssel méltatták Constantin 
Costa-Gavras „Különleges szék 
ció” című filmjét is. amely a 
pro-náci bírók ténykedéseit vizs 
gálja a Vichy korszakban. Egy 
másik figyelemreméltó, zsidó- 
tárgyú francia film, amely reá­
lisan idézi fel a náci megszál-

Mills és Richard Johnson a szenvedő hősei. Kevés bene a fe­
szültség. de annál több a szöveg. (Ácrnon mozi, Haifa).

A VAGYON — Két híres amerikai sztár, Warren Beatty és 
Jack Nicholson balul sikerült cselszövése egy dúsgazdag fiatal 
örökösnő Stockard Channing) likvidálására. A leányzó szexi 
és tud, de a sztori lehetne jobb. (Cinema 2, T. A.)

FUNNY LADY — A nagysikerű Funny Girl kevésbé sike­
rült folytatása, természetesen ismét Barbra Streisanddel a címsze­
repben. Néhány régi és néhány új, közepes énekszámmal, de 
aki szereti Barbrát, élvezni fogja. (Óra mozi. Haifa).

PAPIRHOLD — Amerikai komédia a 30-as évek gazdasági 
válságának vigasztalan világából, amelyben a 9 éves Tatum el­
lopja hires apja, Ryan O’Neal elől az előadást. (Szemadar mo­
zi, Jeruzsálem).

HA NEM IS TUD HÉBERÜL...
KOMOLY ÁLLÁST AJÁNLUNK ÖNNEK!
A „Lón” cég, amely Izrael legnagyobb kozmetikai vállalata

Vezető szépségápolási tanácsadói
állást kínál Önnek.

A megfelelő jelölteket szakmai tanfolyam keretében képezzük ki felada­
tukra.

A munkát lakása környékén végezheti

Felveszünk 25 és 50 év közötti jelölteket, legalább 10 évi iskolai végzett­
séggel, akik megfelelőnek tartják magukat erre a feladatkörre. A magu­
kat megfelelőnek tartó hölgyek jelentkezzenek személyesen a lakásukhoz 
legközelebb eső Szépségápolási Központban.

A Lón természetes ásványokon alapuló szépségápolási szereket ké­
szít. Ezeket az ásványokat a Zoh ár-forrásokból és a Holt-tenger 
völgyének növényzetéből választják ki.

L0N
Tel Aviv, Geula 34„ tel. 58171 

Jeruzsálem. King George 15, tel. 223498 

Haifa, Jerusálájim u. 17, tel. 527283.

Beér Séva, Háhisztadrut u. 93., teL 74410.

Lichvod 
Lon B. M.
Geula-utca 34 
vel-Aviv.
Kérem, hogy állapítsanak meg 
számomra időpontot az ismer­
kedő beszélgetésre a vezető szép­
ségápolási tanácsadói munkakör 
ügyében.
Név , , , * . tel. . .
Cím ■ • • > . • I

Kor . . Iskolai végzettség ..

kör önbizalomra, lázadásra és végül.... szerelemre isspirál. De a 
tündérmesét — back flashekkel — a rendező reális stílusban, 
hihetően mutatja be a rendező. Clara szerelmi idill je a hegy­
tetőn, háttérben a csodás tájakkal, a filmművészet és technika 
netovábbja. De Sica értésünkre adja, hogy, ami gazdagok szá­
mára egyszerű vakáció, az a szegények számára csoda. De a 
szociális lelkiismereten túl, amely legtöbb alkotásának védjegye, 
De Sica színtiszta, költői képeket formál. Halálával nem csupán 
az elnyomottak ügyvédjét vesztettük el. hanem a körünkbe!i 
filmművészet egyik legnagyobb mesterét is.

KÖVETKEZIK: „A NAGYKÖVET”
Menáchem Goián és Jorám Globus legközelebbi koproduk­

ciójának címe „A nagykövet”, melynek forgatását a hó végén 
kezdik meg. A krimifilm forgatókönyvét Ronald Cohen és AI* 
mór Leonard, a „Pick up 52” szerzője írták és főszereplői sorá­
ban ismert hollywoodi szülészek lesznek, mint Joe Don Baker 
(„Emelt fővel”), Trisch van Devere (Egy elvált asszony törté­
nete) és Bruce Davidson (Jeruzsálemi dosszié). Ez utóbbi film 
ugyancsak Izráelben készült.

Itt említjük meg, hogy Golán másik filmjének, a „Vendet* 
tá”-nak összes külföldi szereplői már megérkeztek Izráelbe#
mm.

':=m. if
Jim Brown, Glennis O’Connor és G. Itur, az Olám Hákolnoá 

munkatársa a Nyugati Falnál

Mégpedig mindnyájan ugyanazon a repülőgépen. Természetesen 
mindenütt nagy feltűnést keltettek, hiszen Jim Brown és Lee 
van Cliff, számos krimi és western hősei ismert színészek. A 
fiatal Glennis O’Conor, a „Jeremy” hősnője pedig éppoly ro­
konszenves az életben, mint szerepében volt.

(székeli)

_ 1 HE EIGER SANCTION — Akcióval zsúfolt James Bond 
utánzat, Clint Estwood rendezte, és ő a főszereplője is. Szép 
svájci alpesi felvételek, de a mese valószínűtlen, erőitetetett, 
(Chen mozi, Tel-Aviv).

★ *
FLIC STORY — Jacques Deray (Borsalino) a rendezője en­

nek a valóságon alapuló bűnügyi történetnek, amelyben Alain 
Delon a törvény oldalán áll és Jean-Louis Trintignant az üldö­
zött gyilkos. Sok benne az ismert klisé, de a játék jó, a sztori 
izgalmas. (Eszter mozi, Tel Aviv; Chen mozi, Jeruzsálem).

* *
FÖLDRENGÉS — A katasztrófafilmek sensurtousd sziszté- 

mával készített, multtmiUiódolIáros netovábbja: a nézőnek 
ténylegesen az az érzése, hogy egy földrengés epicentrumába ke­
rüli. Ava Gardner és Chariton Heston abszurd meséjének bő­
sei (Araion mozi, Haifa).
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— Rendben van, Ben, magára bízom.
— Majd harmincat kérek, méltóságos ur. aztán kicsit 

engedek belőle.
— Tegyen, amit jónak lát.
— Igenis, méltóságos ur.
Ebédnél Tony újságolta: — Jock felhívott, érdeklődött, 

hogy tehet-e valamit.
— Milyen kedves tőle. Miért nem hívtad meg a week-

endre.
— Nincs ellene kifogásod?
— Én úgysem leszek itt. Elmegyek Veronicához.
— Elmész Veronicához?
— Hát persze. Nem emlékszel, hogy mondtam? 
Személyzet volt a szobában, igy aztán nem szóltak

semmit, amig kettesben nem maradtak a könyvtárban. 
Akkor Tony még egyszer megkérdezte: — Igazán elmész?

— Igen. Én itt nem bírom ki. Ezt nem érted meg?

Vízszintes: 1. A Himalaja 
7145 méter magas csúcsa (1904- 
ig tévesen azonosifották a Mount 
Everesttel), 12. Bácsika, 13. A 
rózsafélék családjába tartozó 
gyümölcsfa. Gyümölcse nyersen 
nem élvezhető, befőzve nagyon 
kedvelt, 14. Holnap is ez lesz, 
16. Francia drámairó 1868—

— De értem. Azt gondoltam, együtt utazhatnánk el va-; 1918 „Cyrano de Bergerac 
lahova külföldre.

Brenda nem válaszolt, tovább folytatta a gondolatát. — ;
Én itt nem bírom ki. Lásd be, hogy vége van a mi itteni tásra 
életünknek.

— Drágám, hogy érted ezt?
— Ne kívánd, hogy megmagyarázzam . . .ne most. . .
— De édes Brenda, nem értelek. Fiatalok vagyunk, 

persze sohasem felejtjük el Johnt, örökké ő marad a mi 
legidősebb fiunk, de . ..

— Ne folytasd, Tony.kérlek, ne folytasd
Tony nem folytatta és kis idő múlva igy szólt: — Egy­

szóval. te holnap Veronicához mész?
— Ühüm ...
— Akkor én idehivom Jockot.
— Én ezt tenném a helyedben.
— És akkorra hagyjuk a tervezgetéseket, ha már vala­

mennyire megszoktuk a dólgot.
— Igen. akkorra.

35. Erudició eleje. 37. B. U. I., 
38. Nobel-dijas francia iró 
hamedán népeknél; 2) római 
1866—1944 „Colas Breugnon”. 
„Jean Christophe", stb. 41. Szi­
bériai folyó, 42. Paraguay Dél-

zettel biró, törvénytudó a mo 
költő időszámítás előtt 65—8, 
„Ars poetica”, „Carmen Saecu- 
lare”, stb.

Függőleges: 1. A radioaktiv 
anyagok bomlása közben és 
egyes magreakciók kapcsán ki­
bocsátott elektromágneses rezgé 
sek, 2. Az egyik szülő, 3. Két 
magánhangzó, 4. Liba közepe, 
5. Pityereg, 6. Vissza: a menyét- 
félék alcsaládjának neme, 7. Elő 
indiai tartomány India teaterme­
lésének nyolcvan százaléka, — 
8. Atlanti Szövetség, 9, Klarinét 
eleje, 10. A bűncselekmények 
vagy bűntettesek bizonyos cso­
portjára vonatkozó közkegye­
lem, ötödik kockában dupla­
hangzó. 11. Két szó: 1) ékezet­
tel Marconinak köszönhetjük: 
2) francia város a Riviérán, für­
dő és üdülőhely, 15. Bálvány, 
talizmán, 17. Fővárosa Katman­
du, 18. Apaállat, 22. Jelentős 
olasz zeneszerző 1749—1801, 
(Domenico), 23. Int betűi ke­
verve, 24. Hamis, ál, 26. A. N. 
H., 27. Az ősmagyarság totem­
állata, sólyomféle madár volt,! 
30. Lócsemege, 32. Csőd, pénz­
ügyi összeomlás, német eredetű j 
szóval, 35. Ékezettel létezni, — 
36. Szövetség, szövetkezet, — 
36. Baromfi, 40. Görög törzs, 
4L Állati búvóhely, 43. Nátri-

TbVé-be'n

y m
17.30: TELEPELE 
17.50: NÉPMESÉK 
18.00: GEORGE, AZ ALPESI 

KUTYA — „A mackó” 
18.32: ÚJÍTÁSOK ÉS TALÁL- 

MÁNYOK
18.45: ANDALÚZIÁI DALOK 
19.00: A CSALÁDNAK 
20.00: ELEM ÉS ÁL-MA 
20.30: „A Szanhedrion nyomá­

ban” — dokumentumfilm 
a Szanhedrionról és ván­
dorlásairól

21.00: MABAT HÍRMAGAZIN 
21.30: HAWAII ÖT-0 
22.20: MOKÉD
23.10: ONEDIN VONAL - „Az 

első hajóút”. Tífusz tör 
ki Onedin hajóján és Ja­
mes is megbetegedik. ■— 
Húga, Anne Onedin kény­
telen megtanulni a hajó 
irányítását és a különféle 
tengeri betegségek ápolá­
sát. (H. rész.)

24.00: Egy mondat a Szentírás- 
bóí. HÍREK.

1976. jan. 13, kedd 
5736. svát 11.

merikai köztársaság fővarosa,
44. E helyre. 45. Két szó: 1) ékei um. 44. Egyformák.

ISKOLATÉVÉ

8.15: 9. osztály-
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„Sasfiók", stb. (Edmond), 17.!
Vissza: puskapor és gyufagyár- j 

használják, 19. Kevert j 
óriáskígyó, 20. E j., 21. Aro-! 
más szagu színtelen folyadék.,
Zsírok, gyanták é® lakkok oldó­
szereként használiák. 24. Vissza:! 
számtani alapműveletet végez, j 
második kockában duplahang- v.fwvwwwvvwvMwww-iwwwwvwwvwwvwvwvv\»wwwvwwwiomwy 
zó. 25. Hamiskártyás, 27. Csa-, A 371 SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE
ládfő becézve, 28. Vissza: férfi-; Vízszintes: 5. Aosta — 14. Akaratszabadság — 23. Guarini —
név, 29. A hasnyálmirigy hor­
monja .amely a vér cukortartal-; 
mát csökkenti, a cukorbaj is-1 
mert gyógyszere, 31. Galéria ele-; 
je. 33. A hideg tárgyakra (föld j 
felszínre) a közvetlenül szomszéi 
dós légrétegekből cseppek alak-, 
jában kicsapódó csapadék. —j 
34. Ékezette! hegyes szerszám.

33. Koldusopera — 43. Mazeppa — 51. Asoka — 69. Táma­
dás — 72. Camorra — 74. Olivier — 76. Térítő.

Függőleges: 1. Bari — 6. Osaka — 7. 1) Szféra, 2) Szélrózsa — 
12. Carnot — 19. Malaga — 21. Vipera — 27. Sosztako- 
vics — 32. A zalamai bíró — 34. Úszás — 35. Tapló — 
36. Aspasia — 48. Csóka — 50. Fermi — 60. Dodo — 
65. Lalo.

Nyereménykönyv:
TAMÁSI ÁRON: HAZAI TÜKÖR

Ai.i.ASinO HÍRKÖZLÉS 
Ä-MÜSOE

8.86, 9.00, 16.00, 11.00 (könnyű 
Héber nyelven), 12.80, 13.00,
14.00. 15.00. 16.00, 17.00, 18.00 
19.00 (és hírmagazin), 20.00 
22.00. 23.00 és 24.09:

B-MÜSOE
6.05, 1.88 (hangos híradó ét 

lapszemle), 8.00, 8.80, 16.80,
1L08 (és lapszemle), 12.06, 13.00 
14.06, 15.60, 16.60, 17.00, 18.00 
19.0 (könnyű héber nyelven), 
21.00, 22.00 23.00 24.66 és L6C 

H-MCSOB 
19.06, 20.06.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
óránkénti hírszolgálat a nai 

24 órájában, valamim hírmaga­
zin 3.05-től 9 óráig, 17.05-to
18.30-ig és 23.40-től 24-ig

A-MÜSOR

8.10: Reggeli hangverseny, — 
10.15: Elemistáknak. 11.35: Julio 
Lax zongorázik, 12.05: Klasszikus 
zene, 13.55: Zenemüsor ismerte­
tés, 14.10: Anyáknak és gyere­
keknek, 15.05: Sorsdöntő határo­
zatok: A Fehér Könyv, 16.05: Ml 
újság a zsidó világban? majd ze­
neszámok, 17.10: Az elfelejtett 
daliam, 17.20: Kamarazene. — 
18.07: Itt Mázkeret Bátjá. 18.55:

Tanácsadás a 
nak

8.40: Angol az 5. osztálynak
9.05: Angol a 8. osztálynak .... m ne *9.25: HÉBER NYELVLECKE Mezőgazda!™*, 20.05: A tudo-

Másnap reggel •• • ...... J
— Aranyos levél jött anyámtól — mondta Brenda, és ! 

átnyújtotta a levelet.Lady St. Cloud ezt irta;
. . Nem jövök le Hettonba a temetésre, de egész idő I 

alatt rátok fogok gondolni meg az én drága unokámra.j 
Úgy gondolok rátok, ahogy mindhármatokat karácsony- h

'EGYSZER FIZET. 
NÉGYSZER HIRDET

rosHü
anemA

ktttinyXaxlu 4N *- a «a
MESZELÉS, testés, piasztut ta-; 6 KABÁTOK hosszabbítása mü-

Vnr Am;,'itt lóttnl„V _ :t___ ____ t i peták, _ legmodernebb — kedvező'és valódi szőrmével. Gallérok ké-feyutt láttalak. Drága gyermekeim, ilyen nagy CS3-járón vállalok, 87Z712, este szén és rendelésre. Szintetikus szőr
© VESZÜNK antik bútort, lakás- mék méterre. Goldstein, Rambam 
feloszlatásokat, frizsidereket. Tele-122.. (Allenby sarok), tel. 614115 
fon 662066, 532861, Haifa. ^ 10 NAPIG tartó e jts kiárusítás

pásban csak magatok segíthettek magatokon Csak a sze­
relem erősebb, mint a bánat. . .

— Táviratot kaptam Jocktól — mondta Tony. — Jöhet.

— Igazán kínos valamennyiünknek, hogy Brenda ide­
jön — mondta Veronica. — Igazán lemondhatott volna. 
Halvány sejtelmem sincs, hogy mit mondjak neki.

Mikor vacsora után kettesben ültek, Tony azt mondta 
locknak: — Igyekeztem megérteni Brendát, és azt hiszem, 
most már értem. Én egészen másfomán érzek, de hát 
Brenda meg én sok tekintetben nem vagyunk egyformák. 
Brenda azért akar velük lenni, mert idegenek, mert nem 
ismerték Johnt, mert sohasem élték itt a mi életünket. 
Nem gondolod, hogy igy van? Tökéletesen egyedül akar 

lenni, távol mindentől, ami erre az eseményre emlékez­
teti . . . Mindegy, azért mégis rettenetesen fáj, hogy el­
ment. Ki sem tudom fejezni, milyen volt . . . Olyan, mint 
egy gép. Látom, hogy őt sokkal jobban lesújtotta, mint 

engem, Igazán keserves, hogy az ember nem lehet a se­
gítségére. '

Jock nem válaszolt.

Beaver is ott volt Veronicánál. Brenda igy szólt hozzá: 
Szerdáig, amikor azt hittem, magának történt baja, 

nem is sejtettem, hogy szeretem.
— Pedig épp elégszer mondta.
— De most már el is fogja hinni — mondta Brenda —, 

m^ga hülye!
Hétfő reggel Tony ezt a levelet találta a reggeliző­

tálcáján:

Kedves Tony!
Nem térek vissza Hettonba. A szobalány mindent be­

csomagol és elhoz a lakásomra. Többé nem lesz rá szük­
ségem.

Már jó ideje észrevehetted, hogy a mi életünk rosszra 
fordult.

Szeretem John Beavert, válni akarok, és hozzá akarok 
menni feleségül. Ha John Andrew nem hal meg, akkor 
mindez talán nem igy történik. Magam sem tudom. Most 
azonban képtelen vagyok tovább folytatni. Kérlek, ne 
haragudj rám nagyon. Azt hiszem, nem szabad találkoz- 
nunk addig, amig a válóper folyamatban van, de remé­
lem, azután jó barátok leszünk. Én minden körülmények 
között legjobb barátomnak foglak tekinteni, akármit 
gondolsz is rólam.

Igaz szeretettel 
Brenda

(Folytatjuk)

Kabátok, férfinadrágok, Láháv in­
gek, blúzok, exportfeleslegekből. Ba 
zár „Micu”, Jehuda Bálévi 44. Tel 
Aviv.
© VESZÜNK nasznalt, antik bú­
tort, lakás feloszlatást és szőnye­
get. Tel. 669919 Haifa.
© „ARSAN” fertőtlenítés és féreg 
irtás otthonában. Tei 235321 _ 
057—78797. Egészségügyi miniszté­
rium engedély ,-z "O.s 
© SZALON „BRUXELLES”, Tel- 
Aviv, Allenby 13. Ruhák, kosztü­
mök, szezonvégi árak. Nyitva na­
ponta 8—14-ig.
e az ÉV SZENZÁCIÓJA: Kitűnő 
masszázs szép masszirozónők által. 
Náchmáni 42, n. em. (szombaton 
is).
© „M.4CHON BÁZEL’- — kitűnő 
masszázst nyújt kellemes légkör­
ben. Bázel 31, Tel Aviv, szombaton 
is.
6 FIATAL masszirozónö fogadja 
kitűnő masszázzsal. Náehson-u. 6,
Sheratonál, 03_47557. szombaton
is.

© KÖNYVELÉS torvei.j szermi 
a „Hásérut” szakértő i inyvelói 
által. Jövedeimiadő és Bituach 
Lemm. adó, nyugdíj, stbí,. ügyek 
intézése. Jaffa, Sd. Jerasalájim 
34, (a bank mögött), tel. 826590 
Tel-Aviv, Jehuda Hálev 8:,
© A ZUCKERMANN FOGÁSZÁT! 
LABORATÓRIUMBAN expressz ja­
vítások fél óra alatt. Tel Aviv _
King George 5 tel. 282429 

© VILLANYBOROTVA és íodrásza 
ti gépek javítáea és service. Csacs- 
kesz, Rámát Gán, Blalik 12, tele­
fon 736164.
© KiKuit AVIV1 Frizsider vétele 
bizalom kérdése! Forduljon hoz­
zánk a -egréglbb céghez. Magyarul 
beszélünk. _ „Kn-Ui Aviv” Te)
Aviv K,ne George 28 
© JEHOSUA vesz bútort, feloszla­
tást, örökséget, könyveket és frizsi 
dert. 831494, este 889G08.
© „OLYMPIA” nap- és villanyboi- 
lerek. 8 éves garancia, kedvező fi­
zetési feltételek. 03—845426 — este 
7-től 03—853450 — 03 -878965. 
frizsiderek .mosógépek, televíziók, 
sütők nagy engedménnyel. Kirur 
Scherf, Tel Aviv. Dizengoff 34, tel.
286388.
© VESZEK használt bútort, frizsi­
dert, televíziót, örökségeket, régi­
ségeket. 827164, Este 869410.
© ERNEST vesz bútort, frizsidert, 
televíziót és régiségeket. — Házhoz 
megy. 826323, 387866. I . „ ....
© VESZEK bútort, televíziót, varró: zasra mos, vagy 
gépet, frizsidert. Házhoz jövök. —
Viktor, 834856.
© KÁBL.4NOK, szállítók, gyárosok 
és nyilvános versenytárgyalások 
résztvevőinek, minden ágazatban. - 
Az érdekes ajánlatok százai a 
„Michrázim”-ban, a H naponkénti 
szolgálatban, nyilvános versenytár­
gyalások résztvevői számára. Pros­
pektus kérésre. „Michrázim”, Tel- 
Aviv, Derech Petach Tikva 7, Tel.
612192.
© 20 SZÁZALÉKKAL olcsóbb és sok 
kai jobb. Európa legjobb zongorái 
a „Bét Hápszánter”-ben, Tel Aviv,
Allenby 99. — „Muszika Liling”,
Haifa, Herzl 1.
© FILIP HAKONE vts'z bútort, an­
tik tárgyakat, frizsidereket, ha­
gyatékokat. 834938, este 883489.
© IPARVÁLLALAT keres gyári mun 
kásnóket a csomagoló osztályba —
18__30 év között. Munkáid : 7—16-
ig. Megfelelőknek jó feltételek. Sze 
mélyes jelentkezés: „Oniah”. T.A.,

Hásálom 10. személyzeti

© 285519 _ ALTALANOS RE-
MONTOK. - Balter, Tel Aviv, Bár 
Kochbá 55. Építés, asztalosmunkák, 
vsamunkák, íriszek, csempe, már­
ványlap, konyhaszekrények, szere­
lések, tapéta, festés, alakítások és 
lakások modernizálása. Nézze meg 
kész munkáinkat!
© 160.— font a színes csempe mé­
tere munkával. 747968 Méir (rész­
letre).

© IVRITÜL tudó munkásnőt ke 
rés ramat-gani piperecikkgyár. — 
Arlozorov 9, tel. 725594.
© „GALA” (Hotpoint) automata 
mosógép. Tel. 03—226812.
@ iyz 4. HALL + fél remont után. 
Bné-Brák (Hároe mellett. Ramat- 
Gán). Reggel 701929, este 702933. 

ÁPOLÓNŐ vállal teljes gondo- 
beteg asszonyt, 

ramat-gani villában. 725476.
© KERESÜNK szabókat és varró­
nőket gyapjukabátokhoz és mun-

© CHOLONBAN üzletek és 1 és fél 
— 2 2 és fél _ 3 — 3 és fél _ 4 
4 és fél szobás lakások régiek elle­
nében az ország minden részében 
és jelzálogkölcsön. 844241, 287005.
© „LONDON” cukrászda, Ben-Je- 
huda 186, keres eladónőt.
© ZÁRÁS miatt meglepő árak. — 
Ruhák 30—40 font, tunikák 35, 
acrilan szettek 15, bánion blúzok 
15. Tel-Aviv, Rambam 8.
© SZÉP, rendezett, vagyonos, in­
telligens nyugdíjas asszony ,70—71 
éves, nyugdíjas intellektuelt keres. 
053_22931.
© Jó" FODRÁSZNŐT keres Szalon 
Lotte, Dizengoff 14, tel. 280984.
© 3 SZOBA Mugrabinál, uj ház­
ban, központi melegvíz, III. em. 
Tel. 14—16 közt és este 54603.
© BAT-JAMBAN keresünk meta- 
peletet óvódás kislányhoz és cse­
csemőhöz, 8—3.30-ig 36222 és este 
Joszéftál 68/a, Taub.
© ELADÓ Ramat-Avivban 3 szoba, 
front, faliszekrény és nap-boiler. 
Tel. 867742.
© TANÁRNŐ Hábimánál keres öze-
retet __ 3-szor hetenként. Telefon
280914,
© VEVŐINKNEK keresünk üzlete­
ket és üzemeket társulásra és meg­
vételre. „Shavit”, 612748.
© ALKALMILAG Givát-Smuelben 
3 és fél 4- faliszekrények, csak ko­
molynak. Este 7.30-tói 454389.
© PÉLDÁTLAN AKCIÓ! Elegáns 
szalonbutorok, büfék és hálószo­
bák, import és saját készítmény. 
Használja ki az alkalmat és a fon­
tok ezreit takarítja meg. „Szion’£, 
Tel-Aviv, Frischmann-u. 69.

FELNŐTTEKNEK 
10.00: Angol a 10. osztálynak 
10.20: Angol a 6. osztálynak 
10.45: Óvodásoknak 
11.05: Angol a 7. osztálynak 
11.25: Zene
12.00: Angol a 9. osztálynak 
12.20: Matematika a 7. osztály­

nak
12.40: Társadalom és kultúra 
13.05: Társadalom és kultúra 
13.25: Technológia a 9. osztály­

nak
15.30: HÉBER NYELVLECKE 

FELNŐTTEKNEK 
16.00: Angol a 9. osztálynak 
16.45: Szakrajz.

S2ÄR0KÄT
ÉS VARRÓNŐKET

kerexSÜnk katonai felszerelé­
sek varrására. Jó feltételek.

A. GOREN 
Jaffa, Slábim u. 20,

Binján Merkázim. tel. 828520
fVVWVWWVWVWWWlfVtfVWMWWV*

LAKATOS
I vállal vasajtókat, ablak- és | 
I teraszrácsokat, azbeszt, fiber- 

glas és cseréptetőket.
Kitűnő munka olcsón.

ÍT.A. 55147, Jiccháki
rtVWWWVWWVWWWWWWWWW

(Ben Ami u, 
sarkán)

12 _ Beilinson a. 
© Telefon: 59603.

Szeretettel köszöntjük, alapitó 
tagtársunkat, Francosz Gyula bá­
csit 90-ik születésna/pján és barát-

kásokat/nőket kézimunkára, külö- sággal kívánunk neki még sok sok 
nősen gombvarrásra. Jó feltételek.
Jadoli, Tel-Aviv, Golomb-u 56 
(Kvis Hábitáchon), Autóbuszok 
16 és 41 Levandáig. Tel. 31256.
© FÜRDŐKÁDAK! — EmáU fel­
újítása otthonában, színes is, az 
egész országban. 03—201282.
© KULCSPÉNZÉRT szoba-konyha, 
közös mellékhelyiségek. T. A„
Sheinkin 33, tel. 50106, reggel.
© BEGED OR (1968) B. M„ keres 
migdál-háémeki üzemébe kitűnő

munkára, kitűnő fizetési feltéte­
lekkel. Jelentkezés a személyzeti 
osztályon, POB. i6, Migdál Há- 
émek, tel. 065—40630.
© VARRÓNŐT keres kézimunkára 
„Chic Aviv1’, Náchlát Benjámin 15, 
Tel-Aviv.
© ASSZONYT keresünk idős nő 
gondozására péntek d .u. 2 órától 
vasárnap reggel 9-ig. Tel. 828143, 
829314, 473018.
©VILLAMOS szakmában jártasko 
moly eladót keresünk sofőrigazol­
vánnyal. Petách-Tikva környékbeli 
előnyben. 912892.
© 2 ÉS FÉL szoba, 3 zárt terasz, 
II. em, oszlopokon, front. Tel. 
764454, d. u.
© LAKATOST és cipészt keres tel- 
avivi ortopédiai intézet. Barzllai, 
Sheinkin 21.

A TEL-AVIVl MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK * KEZDETE:
4 36 - y.15 - 9.30 

ALLENBY: Az elbűvölő 
szélhámos

ÄRMON: (R. G.): Zárt körben 
BEM JEHUDA: Rövio szabadság 
CÁFON: Csalétek a felügyelő­

nek
ARANYKOR KLUB CINEMA 1: Magántanárnő

szerelemre
KÖZLEMÉNYEI CINEMA 2.: Két férfi - egy

hozomány
CINERAMA: A rosszak folyója 
CHÉN: Leszámolás a csúcson 
DEKEL: Sheila Levine meghall 

és New Yorkban él 
ESZTER: Egy rendőr története 
GAT: Háború és szerelem
GORDON: Véletlen találkozás 
HÓD: Rollerball 
LIMOR: Szex családi körben 
MÁTMID: Veszélyben az erős 
MAXIM: Brutális találkozás 
MERKÁZ: Fiatalok vágyai 
MOGRÁBI: Női parfönc 
OÁZIS: (R. G.): Leszámolás 

a csúcson 
OF1R: Orvtámadás 
ORL1: Csalások a házasságban 
PÁRIZS: A babák völgye 
PEER: Ellopott azonosság 
ROYAL: Tarzoon, a bőszerel­

mes
STUDIO: A mélyvörös rejtély 
TÁMÁR: A svéd nimfomán 
TCHÉLET: Győzzetek nélkülem 
TEL-AVIV: Találkozz a felesé 

gémmel
ZOHÁR; Az utolsó remény

mány világából. 20.30: A jeru- 
zsálemi rádió szimfonikus zene­
kara játszik, 23.05: Felolvasás, - 
23.35: Zenei miniatűrök. 0.10: 
Egy perc lira és Hátikvá.

B-MÜSOR

8.10: Hanglemezek, 10.05: Há­
ziasszonyoknak. 11.45: Adamo 
énekel, 12.05: Dolgozóknak és 
munkadóknak. 12 30: Tarka mű­
sor dalban és prózában. 14.10: 
Üdvözlet dallal, 15.05: Héber dal 
parádé, 15.52: Judaisztikai fogal­
mak, 17.52: Mérföldkövek. — 
18.05: Apáink énekelték, 18.45: 
Sport, 19.02: Hanglemezek, — 
20.30: A Hápoél Te.'-Aviv — To 
rino kosárlabda mérkőzés hely­
színi közvetítés (H-müsor), 21.05: 
Kosárlabda mérkőzés, 22.35: Hé 
bér dalok, 23.05: Szülők és gye­
rekek egymás között, 0.10: Hang 
lemezek. 1.05: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

7.05: Üdvözlet dallal, 10.05: 
Hanglemezek, 12.05: Sosáná Dá- 
mári énekel, 13.05: Gila Álmágor 
és hanglemezei, 14.05: Tarka mű­
sor, 16.05: Orvosok válaszolnak 
a hallgatók kérdéseire, 18.30: 
Filmismertetés, 19.05: Az ejtő­
ernyősök világából, 20.05: Uj 
hanglemezek. 22.05: Nátán Du- 
newitz a mikrofon előtt, 0.05: Éj 
jeli madarak, 2.05: Hanglemezek 
reggel 6 óráig.

50—60 éves 
románul beszélő

asszonyt keresünk
idős orvos éjszakai gon­
dozására, bentalvás nélkül
Tel Aviv, tel. 23 84 78

fVWWWVWtWWVVWWWÍWWVVVWWfc

szép évet! Hazai t-ov!
*

Nagy sikerrel cartotta meg dr. 
Gondá László, „A cionizmus né­
pünk ősi szabadságmozgalma" c. 
népszerű előadását a héten. Dr. An 
tál László mutatta be az előadót! 
A nívós mévészi műsorban, 2 új 
opera-operett művész Violett Fer-
mő _ Alfréd Denis (szoprán-tenor)
egyórás népszerű opera — operett 
számaikkal méltán keltettek nagy

szűcsöt felelősségteles és érdekes feltűnést. Komoly sikert aratottttilirilráiin ff Cnnénci fülfúfo. — # — _ • i ___- ---*i_tgSára Langevich zongoraművésznő 
is. Leichtner Éli új tréfáit vastaps 
sál honorálta a hálás közönség 
boldog nyertes jegyet kapott az Iz­
raeli Opera „Denevér” előadására!

Ismételten felhívjuk figyelmü­
ket, hogy díjtalan könyvtárunk 
csütörtökön d. u. 3 és fél hat kö­
zött áll tagjaink rendelkezésére.

*
Sakkört szervezünk: Jelentkezés: 

vasárnap, kedd, csütörtökön d. u. 
4—5-ig Leichtner Élinéi.

Január 20-án kedden nem tar­
tunk klubbnapot.

Szeretettel köszöntjük u] tag­
jainkat: Brusz Margitot és Virányi 
Zoltánt!

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

KÖZLEMÉNYEI
NATANJA

A natanjai „Bnéj Cion" Temp­
lomegyesület ezúton is közli, hogy 
jan. 17-én, szombaton este a máá- 
riv ima után 1975. évi beszámolót, 
azaz közgyűlést tart. A 
míncha ima után Saeudot Selisin 
látjuk vendégül a megjelenteket, 
amikor dr. Berg József főrabbi 
urunk előadását is meghallgathat­
ják. A közgyűlés helye: rech. Smuél 
Hanaziv 34 sz. Számítunk az ott 
lmádkozók teljes számban való 
megjelenésére.

HabimA
Tel Aviv, jan. 13, kedd

A KINCS

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel Avlvban

Cáfon, Jehuda Hámákkábl 33, 
tel: 449995, Jáni, Jehuda Hálévi 67, 
tel: 612474

Halfán
Alijja, Bát Gálira, rechov Alljjs 

44, tel: 522062.

1976.1.13 UJ KELET 5



Peresz hadügyminiszter:

Hawk rakéták és Jaguárok szállítása ~ 
károsan befolyásolják az erőegyensúlyt

MEGHALT 1 
EVEN (STEIN) DÁVID:

Súlyos veszteség érte a ma-1 
gyár-zsidó közéletet: hétfőn dél-' 
előtt hirtelen elhunyt Even 
(Stein) Dávid, a máramarosszi-, 
geti Landsmannschaf t-szervezet 
ügyvezető elnöke. Ötvenegy éves

évi fegyházra és millió
pénzbírságra Ítélték Avnér Tómért

Nem helyezik szabadlábra a fellebbezés tárgyalásáig M Wilenszki
Aviation Week- Izráel száz Harnoon temreri ró* a tavalyi 96 millió dolláros volt. Munkahelyén a tel-avivi IMem helyezik szahaaianra a 1C“CUUMM á-bj»*™-» *

^ ^ .kivitellel szemben. Ebben a nőve Bank Jassurban erte a halai. 1 A vádlott ffOíldosail előkészítette a blMCSelekmenVt „Eljött
rakétát rendelt Amerikában Ikedésben már benne van a Repü A maramarosszigeti születésű * “ ... , , - 11 .. 1 L0vnnaJ

,n| tőgépipari vállalat 4o millió dói Even Dávid végigárta a kínok út az jjeje> hogy ne tekinsük enyhítő körülménynek a vádlottak katonai
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- va tette ezt a kijelentést, és mjis>Járos idei exportja

összefüggésben megjegyezte, hogy 
az angol—francia gyártmányú 
Jaguár harcirepülőgépek eladása 
Egyiptomnak kétségkívül jelentő­
ségteljes módon befolyásolja

sítójától). — Simon Peresz had­
ügyminiszter kijelentette, hogy a 
Hawk amerikai légelhárító raké­
ták szállítása Jordániába, bizo­
nyos mértékben megingatja Iz- 
ráel és az arab államok közötti 
átfogó erőegyensúlyt, és arra i az egyiptomi légihaderő iámadá- 
késztetheti Jordániát, hogy a ke-isi notenciálját. 
vésbé önmegtartóztató arab tábor 
felé sodródjon. A hudügyminisz-1 tér. hogy Izráel hadiipari export 
ier egy interpellác'óra válaszol-' ja az idén 190 milliárd dollárra

'.n
Peresz

szolgálatát

az erőegyensúlyt, mert fokozza di klienseknek.

ját. az államalakulás idején alij- 
jázott, magánúton leérettségizett.

ezzel összefüggésben majd egyetemi diplomát szerzett: , ... ... ,7. ...... „ivövetésé- h»z és azok elkövetőihez. A vád­
megjegyezte. hogy repülőgépipa|hites könyvvizsgáló lett. A pénz-j Tomer az ítélet kihirdetésé,kihasználni büntettük elko j ^ ^ aUÓ1> hogy
rank eddig 34 Árává és 36 West-(intézetben. ahol dolgozott, előbb után azt mondotta az IT1M ne röviddel a háború után nagy
wind repülőgépét a.lott el külföl- cégjegyző, majd utóbb igazgató, munkatársának, hogy a bíró te­

lit említjük meg, hogy az Avi
Az Irgun Olé Máiamarossziget vedett a súlyos ítélet kiszabásá- 

; n.ek fennállása óta odaadó, leírnál és már voltak olyan esetek, 
kés tagja volt. A tavaly júliusban amikor a felsőbíróság elutasította

Ugyancsak elutasította a bíró ÖSSZ£geket ]opjon közpénzekből.

Közölte még a fcadügyminisz-j be^mölója szerint"" Izráel ““^ megtartott közgyűlésen egyhan- az alsóbb fórum ítéletet

A bíróság már két héttel ezelőtt

jen tűntek..

Nincs semmi kivetnivaló az Iz-

ation Week legújabb számának
aj 9714 7 —

Harpon típusú tengeri rakétátígúlag Lißyvezetö elnökké válasz-: Az ügyész ugyanakkor ügy 
rendelt Amerikában A 70_i i0!tot‘ak; Föle8 a szociális munka sí nyilatkozott hogy a büntetésnek

j kilométer hatótávolságú tengeri3 hta erdekelte. ;egy e" e re en 0 P , ...
:rakéta tengeralattjárókról, a víz: Even Dávidot néhány évvel ez szolgalma azok szamara^ akik 
■ felszínén haladó hajókról és he- elott slllyos csapas eríe: elvesz-jközpénzből akarnak könnyen 
i »képterekről is egyaránt kilőhető. í tet.te fe'eseget" ^ «apás kihatott meggazdagodni.
Szakértők szerint ebben a kategó e8esz e,etere- Ket evvel később; A b.rosag mar 
riáh^n „ u,™ , I szívinfarktust kapott és beteg, bűnösnek nyilvánítottá Tómért.

P a - 8 eg*j fáradt szíve most megszűnt do- A tegnap kihirdetett ítélet megál­
lapítja. hogy Tomer nagy gond­
dal készítette elő a több mint 6 
millió font ellopását Éjlát váro­
sától: A városnak 5 millió font 
kölcsönt folyósított, de 11 millió

tengeri rakéta legújabb változatai gyászolják a kitűnő embert és hű- font értékű fedezeti váltót vett a 
40 kilométer hatótávolságú. séges zsidót. (sch. d.) i kölcsön ellenében és a különbsé­

get különböző manipulációkkal
ÚJABB LETARTÓZTATÁS eltulajdonította. Amikor észrevet-

A GYÚJTOGATÁSOK ÜGYÉBEN iÄtÄ Ö
hogy

Éjlát város időközben elhunyt 
pénztárnokára, .Tesájáhu Stein-

Lőwenberg bíró:

„AZ IZRÁEL TÁRSASÁG DIREKTÓRIUMA 
NEM TUDOTT AZ ÁTUTALÁSOKRÓL” |^bbba^étfarpon 3

„Dr. Rosenbaum Tibor és az ICT, valamint az ICB sem| izráel _ mint ismeretes -^Egyetlen fia maradt. Ámir. aki

követett el rendellenességeket” szintén előállít tengeri rakétákat, néhány hónap óta katonai szol-
amelyek Gavriel—1 és GavrielDr. Ámnon Goldenberg ügy- széről nem voltak rendellenes-“mc,/c,v « uavnei—jgálatot teljesít,

véd. az Jzráel Társaság jogásza- ségek, mint azok a dolgok ele-j^J^?n_ |smeretesek. ^Az ^izráelij Barátai, ismerősei mélységesen 
nak kérésére S. Löwenberg tel- 
avivi törvényszéki bíró tegnap — 
félreértések elkerülése végett —
megvilágította múlt csütörtökön ráel Társaság direktóriumának 
hozott döntését és kimondta.díjaiban és ez a megállapítás, 
jjygy független Micháel Cur akkori;

I vezérigazgatótól . j \ tei-avivi járásbíróság tegnap
„az Izrael Társaság igazgató- , . íengedélyezte a Tel Aviv déli ré-
tanácsának nem volt tudomá- Lowenberg bíró tegnapi me8" szébe ,örtént gvúitoeatás evanú 
sa az International Credit »Uapttasa gyakorlatilag azt jelen-

azt az en: s*> körülménynek olyan pénzekből, amelyek egy ré 
felliozott érvet, hogy a vádlott ^ bev0nult katonák családtag-

j jainak volt szánva” — hangsúlyoz 
ta a bíró.

Az ítélet indokolása végezetül 
„Úgy vélem, elérkezett az ideje. ^hangsúlyozza. hogy ,, 3
hogy megszüntessük a katonai ^ vádlott egész idő alatt nem 
szolgálattal való érvelést, mint mutatta a megbánás nyomait,
enyhítő körü'ményt. és annak is
eljött az ideje, hogy a nagykő- sőt nagyhangúan viselkedett es 
zönség úgy' viszonyuljon a gazda-,azt hangoztatta, nogy meg a^va 
sági bűncselekményekhez és azok

ejtőernyős és részt vett a hat­
napos. valamint a joro-kipuri 
háborúban.

elkövetőihez, mint az állam biz­
tonságát sértő bűncselekménvek-

ros tartozik neki, mert anyagi es 
erkölcsi vétség érre per követ­
keztében.

ügyben. Ez alkalommal egy 20;‘ 
év körüli fiatalembert állítottak!
elő, aki gyanús körülmények kö- j

ti. hogy az Izráel Társaság di_ ifal letartóztatott egyik személy,jzött kóborgott a késő éjszakai reJ
rektóriumának tagjait és dr. Ro- Amosz Daman nevének kozle-; orakban a te’-avivi Ben Jehuda ‘ 

-któ" senbaum Tibort, illetőleg az irá- f,*' Mm‘ je ente,tIuk’ vasárnap utcában. Az egyik lakó verte ész- ~ =_
műm,nyitása alatti svájci bankot és aiket.,s^melyt. taV°ftatlak ,e- de;re’ amint a k«Pu watt rejtőzkö- ,
„Xll., ...................... effVlkllk npvpf tltnVhnn tart nH-áJr ' rlXtt ____,_________ ICmgy

re akarta hárítani a felelőssé-
Trusthoz való átutalásokról

mert Micháel Cur állt a direktó- senbaum Tibort, illeróleg .
rium tagjai és dr. Rosenbaum j nyitása alatti svájci bankot és a,két személyt^ tartóztattak le. de; re, amint a kapu watt rejtőzkö- 
Tibor között. Ez nem új megállajvaduzi vállalatokat nem lehet hLegyik?k nev<^ titokban tartották, dött, majd menekülni kezdett.
pítás, hiszen már bírósági fórum! báztatni az átutalásokért," ame-j?ámári. egy Ltel"avivi baromfitoll- 
ezt leszögezte, de mégis köteles- |]yek a folyó üzletvitel keretében ‘foSZt° uzemFen. d^gozoít 
ségem kihangsúlyozni”. 'történtek ! Tegnap történt egy további

letartóztatás is ugyanebben az
A továbbiakban a bíró így

TeT kebfsztinyek ostrumzár alá
HELYEZTEK EGY HARMADIK

helyezett betétek ügyében az igaz PALESZTINÁI TÁBORT
gatótanács tagjainak nem volt ré- „
szűk. Csütörtökön mindössze azt! ® a ódnak a heves harcok Bejrutban Az elmúlt két 
állapítottam meg. hogy nap alatt 75 halottat és 150 sebesültet regisztráltak a liba-

az ICT és az ICB tehát a non> fővárosban
svájci International Credit Beirut (UPI, Reuter, IFP). —.tegnap egy harmadik palesztinai

Kiderült, hogy a gyanúsított fel­
gyújtott egy ládát egy ócskavas­
raktár közelében. Nem sokkal 
ezután értesítés érkezett a rendőr 
séghez egy gyanús férfiről, akit 
petróleumkannával a kezében 
láttak ólálkodni a Ben Jehuda 

: utca környékén. A személyleírás 
ráillett a gyanúsítottra. A rendőr-

Bank és dr. Rosenbaum ré- A keresztény falangák csapatai

ELMÉLKEDÉS A CIONIZMUSRÓL
(Folytatás a 3. oldalról)

Cionizmus: szeretni ezt az országot és népét, hibáival és eré­
nyeivel együtt. Akkor is, amikor nincs igaza, akkor is, amikor 
úgy érezzük, hogy nehéz zsidónak lenni, akkor is, amikor háború 
van és amikor melengetjük a béke álmát.

Ha cionista vagy, nem lépsz meg az első nehézség vagy veszély 
idején. Itt maradsz jóban és rosszban, mint az ősi tölgy, amelynek 
mélyek, kitéphetetlenek a gyökerei.

Kritizálhatunk, inthetünk, de mindez fakadjon szeretetből és 
féltésből.

Magunkhoz kell öleljük a nép minden fiát. mert ez a mi né­
pünk, nem változtathatunk rajta, de nem is akarunk változtatni.

Mert cionisták és zsidók vagyunk.

Egy nap teljes penzió ingyen
a tibériási ASTORIA szállóban

POB. 501, tel. 067 - 22351/2/3

Aki egy hétig tartózkodik a szállóban, csak 6 napért 
fizet 660.— fontot. # Egy napi penzió 110 — font. 

MAGYAR KONYHA.
AZ AJÁNLAT 1976. 1. 31-ig ÉRVÉNYES.
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SZERETETT CSALÁDFŐNK

ROSENTHAL MANÓ
Marosvásárhely — Naharia

7 6 -1 K SZÜLETÉSNAPJÁRA

EGÉSZSÉGES. BOLDOG ÉLETET KÍVÁN 120 ÉVIG

FELESÉGE, LEÁNY A, VEJE 

ÉS UNOKÁI

menekülttábort is ostromzár alá 
helyeztek és megakadályozták 
élelmiszer konvoj átvonulását a 
táborhoz. Muzulmán orvlövészek 
Beirut legmagasabb épületének 
tetejéről lövöldöztek tegnap is, 
a keresztények elbarikádozott ál­
lásai felé.

A rendőrség közleménye sze­
rint az utóbbi 48 órában leg 
alább 75 ember életét vesztette 
és 150 megsebesült a beiruti har­
cokban, ahol a falangák, illető­
leg a muzulmánok és az őket 
támogató palesztinai terroristák 
tankokat, páncélos csapatszállí­
tókat, rakétákat, aknavetőiket és 
gépfegyvereket vetettek be vé­
res összecsapásaik során. Az 
amerikai nagykövetség már har­
madik napja az első tűzvonalba 
került. A libanoni hadsereg ala­
kulatai védelmezik a nagykövet­
ség épületét, amelytől néhány- 
száz méter távolságra a muzul­
mánok ásták be magukat.

ség rövid idő alatt elfogta és őri­
zetbe vette. A járásbíróság tegnap 
15 napos vizsgálati fogságot
rendelt el ellene, de egvben pszi-, , , ....
chiáteri megfigyelésre is utalta. iSZen a szelharnosoK es csalok ep

oztatta a bíró. amit Tomer; 
Steinnel kapcsolatban tett, az jel 
lemgyilkossággal egyenlő.

Rámutatott a bíró az ítélet in­
dokolásában arra is, hogy Tomer 
— annak érdekében, hogy állítá­
sa, miszerint a jogtalanul eltulaj 
donított összeg őt kamat és köz­
vetítési díjként megilleti —. attól 
sem riadt vissza, hogy egész 
könyvelését meghamisítsa. Hang 
súlyozta a bíró, nogv semmikép 
pen sem tekinthető enyhítő körül 
ménynek az a tény, hogy Éjlát 
városa dilettáns módon kezelt sok

GOLDA MÉIR:
„A ZSIDÓ !FJAK ALIJJÁJA NÉLKÜL 

NINCS SOK ÉRTELME Ä CIONISTA ALKOTÓ
MUNKÁNAK”

Lehajtott fejű. kissé görnyedt; nem ez a szándéka, akkor egy ál 
hátú öregasszony jött be a terem italában mi értelme van a mi nagy 
be, könnyűléptű, fürge mozgású munkánknak és eredményének, 
fiatalemberektől Körülvéve. Ami,Azok. akik 1948-ban hősi háláit 
kor azonban fellépett az előadói! haltak, nem az akkori 600 ezer 
dobogóra, háta kiegyenesedett,,zsidó lakosért áldozták életüket,
fejét felszegte, szemében fény A jom-kipuri háború hősi halót 
gyulladt ki; arcán hitet és jósá-jtai sem a 3 millió ízráeli zsidó­
got árasztó mosoly. Hangja tisz-1 ért ontották vérüket. Valamennyi 
ta volt. beszéde és kifejezésfor-íen hitték, hogy az “gesz világ zsi 
mája világos és rendezett. Ugyan jdóságáért és létéért harcolnak”, 
az a Golda Méir volt, akit a vi-í „Tudom, hogy különböző 
lág 20—30. sőt 10 évvel ezelőtt okok miatt Amerikában köny- 
is ismert. ínyebbnek látszik az élet, de azok,

lakik azt akarják, hogy gyereke- 
,.Minden kérdés legitim, az is, jk és unokáik zsidók maradja- 

hogy mikor ürítjük ki a Golán-.nak — és sokaknak ez a szíve 
fennsíkot, vagy mikor foglalunk j vágya —, vajon biztosak abban.

! millió fontos ügyletet, mert hi-

el valamilyen más magaslatot. Ez 
úttal azonban nem kérdésekre 
jöttem válaszolni. Azért jöttem, 
hogy feltegyem a kérdést önök­
nek: vajon szándékában áll-e az
amerikai zsidó ifjúságnak Izrá- re- Voltak, akik nyíltan meg

hogy ezek maradnak Ameriká­
ban?”

Golda Méir nem kapott vilá­
gos .egyértelmű választ kérdései-

pen a gyenge pontokat szokták leiben letelepedni, avagy sem. Ha

Tel Avivban megdrágul a viz, a parkolás 
és az egészségügyi szolgáltatás

EVANGÉLIKUS ÖREGEK OTTHONA
HAIFÁN — K.ERES

Gyakorlott szakácsnőt
40 SZEMÉLY RÉSZÉRE FEBRUÁR KÖZEPÉTŐL 
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A tel-avivi városi pénzügyi bi- rosháza mindössze három agorá-
zottság az ellenzéki Máárách vá­
rosi tanácsosok tiltakozása elle­
nére elhatározta, hogy emeli a 
víz, a parkolás és az egészségügyi 
szolgáltatás díját. A Városvezető­
ség jóváhagyta a bizottság javas 
latát, amely végleges döntés cél­
jából a városi tanács elé kerül.

A javaslat szerint — amelyet 
a koalíciós többség automatiku­
san jóváhagy — a tel-avivi pol­
gárok az eddigi első 8 köbméter 
vízért 90 agora helyett 110 ago- 
rát fognak fizetni köbméteren­
ként. A következő 8 köbméter 
mindegyikének tarifája 1,70 font 
lesz és a 16 köbméteren felüli 
vízfogyasztásért köbméterenként 
2,20 fontot hajtanak be. A több 
ség határozata szerint a felemelt 
vízdíjakat 1975 novemberétől 
visszamenőleg hajtják be, és a 
városvezetőség reméli, hogy a 
vízdíjemelés nyomán 7,5 millió 
fonttal növekedik a bevétele.

Az ellenzéki Máárách tanácso 
sai hevesen ellenezték a retroak- 
tív tarifaemelést, és arra hivat­
koztak, hogy ez elsősorban a 
kis havifizetéssel rendelkező la­
kosokat sújtja A Máárách taná­
csosok kérték, hogy az első 16 
köbméter víz áremelése csak mi 
nimális legyen, mert a koalíció 
által ajánlott áremelés elsősor­
ban a sokgyerekes családokat 
sújtja és ezért kevesebb vizet 
használnak majd tisztálkodásra. 
Hangsúlyozták, hogy a víz létfon 
tosságú fogyasztási cikk és a vá-

val emelheti köbméterenként.
használja, mert a módosabbak 
magánorvoshoz fordulnak.

A bizottság további határozata 
nyomán az eddigi 60 agoráról 
1 fontra emelik az egyórás par­
kolási díjat. Ugyanakkor meg­
szüntetik az eddig 30 agoráért

Chug Jocéj Hungária
Jeruzsálem, Agripas 8.

Holnap, szerda este 6-kor 
moadonunkban, 

kultúrelőadást tartanak:
Aggodalmak és remények 

századunk utolsó 
negyedében"

címen

dr. Jesurun Élijáhu
Natan ja,

Galili Ervin
Cfát.
* *

Dokumentumfilm 
a Kötél Hámáárávi 
legújabb ásatásairól

Klein Jicchák Gyuri
magyarnyelvű 

magyarázataival. 
Költséghozzájárulás 
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FŰTÖTT TEREM

Mindenkit szeretettel vár
A VEZETŐSÉG

Megtalálja! Jöjjön 
a Hadash könyvtárba. 

30 éves a

HADASH
Nesz Ciona utca 4, Tel Aviv, 
(Járkon szállónál). Tel. 59684

WMMMmMMwaaanNaaammMM

A pénzügyi bizottság többségi 
határozata nyomán emelik még 
a városi anya- és csecsemőgon­
dozó intézetek által nyújtott bizo 
nyos szolgálatok áriát és eluta­
sították az ellenzék érvelését,, árusított félórás parkolási jegyet, 
hogy a város által nyújtott cse- ami a gyakorlatban azt jelenti, 
csemőgondozási szolgálatot első-jhogy a minimális parkolási díj 1 
sorban a szegénysorsú lakosság font lesz.

Mély fájdalommal jelentjük drága férjem, apám, 
fivérünk, sógorunk

KLEIN MIKLÓS - JECHIEL
Arad

elhunytál.
A temetési menet ma, kedden, 1976 január 13-án, 

délben 1 órakor indul a tel-avivi Dáfná utca 5 alatti 
halottasházból a choloni temetőbe.

Külön autóbusz áll a résztvevők rendelkezésére.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Fájdalomtól megtört szívvel közöljük, hogy drága 
férjem, édesapánk, nagyapánk, testvérem

JAKOV GLÜCKSMANN rr
súlyos betegség után elhunyt. 1976 január 9-én. — 

r^isn aas 7— pénteken eltemettük Tibériáson.

Sivát ülünk a Nicán szállóban. Tibériás, Kirját- 
Smuél, telefon: 067 - 22882.

Gyászolják: felesége Tekla, 
leánya: Ráchel Bilaus és családja, 
leánya: Uriela Schwartz és családja, 
testvére: Netelka Dubi és családja, 
és az egész család

mondták, nem hiszik, hogy az 
amerikai zsidók tömegesen fog­
nak alijjázni. Mások pedig az iz­
raeli bürokráciát bírálták, egye­
sek pedig nyíltan szidalmazták 

!az izráeli társadalmat, amelyet 
Lporladónak” neveztek. Néhány 
felszólaló az amerikai zsidó szer 
vezeteket és vezetőiket bírálta, 
mondván, hogy ezek a vezetők, 
akik cionistáknak nevezik magu­
kat, sem hajlandók Izraelben élni. 
Ez alkalomból hivatalosan kitu­
dódott az a sanálatos tény, hogy 
az összes amerikai cionista szer 
vezetéknek és mozgalmaknak 
mindössze 25 ezer taga van.

IZRÁELI 
I ÉLELMISZERT 

VÁSÁROL 
AZ AMERIKÁI 

HADSEREG
Viktor Knitty, az amerikai had­

isereg kantin vállalatának főbevá­
sárlója tegnap Izraelbe érkezett, 
hogy tanulmányozza izráeli élei 
micikkek beszerzését az amerikai 
hadsereg számára. Főleg a Né- 

! metországban állomásozó egysé- 
jgekről van szó. Knitty látogatást 
(tesz különböző izráeli élelmiszer­
feldolgozó üzemekben, és megte 
kinti a jövő héten megnyíló izrá­
eli „Élelmiszerhét” alkalmából 
bemutatásra kerülő készítménye­

iket. Ez az első eset, hogy az 
j amerikai hadsereg többtízezer 
j dollár értékű izráeli élelmiszert 
! szándékozik vásárolni.
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